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حقوق التأليف والطبع والنشر محفوظة لوزارة التربية - قطاع البحوث التربوية والمناهج
إدارة تطوير المناهج



المراجعة العلمية
أ. إيمان إبراهيم يوسف بوحمره

المتابعة الفنية
قسم إعداد وتجهيز الكتب المدرسية

٢٠١٩  ����� ��	M��

��
���� ������ ������ ����� ������

أودع في مكتبة الوزارة تحت رقم (38) بتاريخ 24 / 6 / 2019م
ذات السلاسل - الگويت















وَياتُ الْمُحْتََ

: W5 X� Y�� WU YZW+Y
�
W�X" [� W\Y
� W>�� Y6 Y�� :E
� Y�� W]�̂ Y3ÎY
�

W� X$ _% YB�̂Y
� W>�� Y6 Y�� : W�"̂_`�ab
� W]�̂ Y3ÎY
�
_� X$ _% YB�̂Y
� _>�� Y6 Y��� _�X" [� W\Y
� _>�� Y6 Y�� W< Y%Îc Wd Y2Q̂ : W�b̂_
�ab
� W]�̂ Y3ÎY
�

_� X$ _% YB�̂Y
� _>�� Y6 Y��� _�X" [� W\Y
� _>�� Y6 Y�� W& Y%#̂ : W��̂_�� a%
� W]�̂ Y3ÎY
�
_� X$ _% YB�̂Y
� _>�� Y6 Y��� _�X" [� W\Y
� _>�� Y6 Y�� W�2̂ Y._e : W�.̂ _���Y
� W]�̂ Y3ÎY
�

_�X"_`�"�̂Y
� _!f"b Y2X�
�� _!�`�"�̂Y
� W��� Y�_� YJ_� : W�Ĵ_>� a.
� W]�̂ Y3ÎY
�

:�`�ab
� WU YZW+Y
�
W� X$ _% Y.\̂Y
� W>�� Y6 Y��� W/I. W\Y
� : W��̂_�� a.
� W]�̂ Y3ÎY
�

_/I. W\Y
� W< Y%Îc Wd Y2Q̂ : W�^* _��ab
� W]�̂ Y3ÎY
�
_/I. W\Y
� W& Y%#̂ : W��̂ _J�a�
� W]�̂ Y3ÎY
�

W5�2_� Y3 _���̂ W� X$ _Iĝ _2Y
� W��̂ Y.[*
�� W��̂ Y.[*
� : W]%̂ _h��Y
� W]�̂ Y3ÎY
�
W�Ĵ�̂Y*R̂Y
� :]̂%̂ YB6̂ �̂$̂_>�1Y
� W]�̂ Y3ÎY
�

Wi�" _CY
� :]̂%̂ YB6̂ �̂"̂_`�ab
� W]�̂ Y3ÎY
�
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Our Galaxy  �� �� �� �� ��

� � ���� � 6 	
�   � \ [ Z Y X W V U T S R Q P 
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� ��� ����
 �� 	! �"
� �#	��
$ %!�&	� �� %&�
� '� �� �� �!	
� �( 	)� �% '* �� , '+ 	� �"
� ����'-�.�� �� /� �� �� �� �% '* '� �-�01 ��
� '2 	3 �� '( 	)�'4 �5 �� 	��� �! �6 '� �-�01�&
� �2 	3 ��

7 '��� '8 	! �"
� '� ���! 	� �!	
� ���� '9 �4 �� �; 	3 	���
7 '� �-�01�&
� '2 	3 �� '� �� �� �� 	< '� '��1=� �9	
� '>� 0� �� �!	
� '< �� '?-�&- 	@� '� ���1 �A %B 	C �D	4'�

7 �E �4 �3 �" 	F�= 	GH 0I$ J
�4 �E�
 	< ���= 	(�
 , '� �B '� 	� �!	
� �K �� 'E 0�
� �� �!�L �� �5 �� �� 	< ��

W�X" [� W\Y
� W>�� Y6 Y�� W]�̂ Y3ÎY
�
E
� Y��13  j�* W) X%^k̂l

15  _L"$f2Y
� E
7 W�X" [� W\Y
� W>�� Y6 Y�� :1−1 Wi Y/ X�
�
18  _!�/�"�2Y
� E
7 W�X" [� W\Y
� W>�� Y6 Y�� :2−1 Wi Y/ X�
�
20  W� WJW Y�� :3−1 Wi Y/ X�
�
22  _�X" [� W\Y
� _>�� Y6 Y�� W� ^̀ /̂�C W� :4−1 Wi Y/ X�
�
24  _�X" [� W\Y
� _>�� Y6 Y�� WN") Y%)̂ :5−1 Wi Y/ X�
�
26  _�X" [� W\Y
� _>�� Y6 Y�� WN$%YC)̂ :6−1 Wi Y/ X�
�
28  E
� Y�� _]�̂ Y3ÎY
� W��̂Q̂�% W� :7−1 Wi Y/ X�
�
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Race Challenge    N 0
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Decimal Numbers

7 '� �! '9	
� �� 	D�- '��P ��	
� �
$ � Q!'R�� 	S �!	I�� '� �! '#	
� %
�� 	< �6

 �F �V �� ��I NW�
� �X�Y �� �* 	( ���- , �.'R�Z	
� �� �* 	( �* �
 ��H , [<'� 	! �� [?	� �� �+ ��\'4 [����� �� �� [� �B�8 �� ']��'& 	̂ � �� �� �G�3�1�& �!	
� �K�4�8�& �=
7 '���'-�0M
� �< '� [_�. 	̂ \'4 'E '8'B�� �� �� �� � Q� �
 �9�& �� '� �=�#��
�

7 '3 ��à
� %B '� �D �b �� �!	
� '>�b�= ��
� %B 	?�9 �9 �� %&�
� '��� ')�� '9	
� 'c�� 	3 	�� '< �� 	C �D	4'�

'���'R�� �#	
� '>�^� 03 �

� �O�1 ')

'� ���1 �8
� �O�1 ') '+	� �F	
� �O�1 ')

'O '3�� �.
� �O�1 ')

'N 	� ��	
� �O�1 ')

W� X$ _% YB�̂Y
� W>�� Y6 Y��
31  jP a�1̂X�
� WF�� _Jl
33  W� X$ _% YB�̂Y
� W>�� Y6 Y��� m�ĝ _� YL _� WU�Z YQ Y�� c m]%̂B̂6̂ YL _� WU�Z YQ Y�� :1 2 Wi Y/ X�
�
36  W� X$ _% YB�̂Y
� W>�� Y6 Y��� m�Y
4 YL _� WU�Z YQ Y�� :2 2 Wi Y/ X�
�
38  W�ĝ_n�\�̂ W2Y
� W� X$ _% YB�̂Y
� W>�� Y6 Y�� :3 2 Wi Y/ X�
�
40  _� X$ _% YB�̂Y
� _>�� Y6 Y�� W� ^̀ /̂�C W� :4 2 Wi Y/ X�
�
42  _� X$ _% YB�̂Y
� _>�� Y6 Y�� WN") Y%)̂ :5 2 Wi Y/ X�
�
44  , m�ĝ _� − m]%̂B̂6̂0 YL _� mU YZ WQ _&%̂ Ye4 E
7 _� X$ _% YB�̂Y
� _>�� Y6 Y�� WN$%YC)̂ :6 2 Wi Y/ X�
�
 46  _�"̂_`�ab
� _]�̂ Y3ÎY
� W��̂Q̂�% W� :7 2 Wi Y/ X�
�

W]�̂ Y3ÎY
�
W�"̂_`�ab
�
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Fascinating Facts    /� �� '* 	W �� �K'R�9 ��
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Adding/ Subtracting Whole Numbers and Decimal 
Numbers

��-3�Z�
�6 '� �=I '� %B G�=�1=�* �� �� �� �A
 '�0�6��� 	�� '� �
 'D�& �!	
� '>�=I '�	
� %B

, '(�
��	
� %B [� �� �� �A �� ��	IH
7c 116 �Q1=� 	9 �� �# ���Z'�3	� �g��	1 �= ��

�� �Z�� �V �h 	��4 ���1 �& 	� �=
'���'4 �� ��	
� '>�3�� 	@� '��
 	� �� %B

, '(�
��	
� %B [_��'4 �� ��	IH
7c 830 �Q1=� 	9 �� �E ���Z'� 	3� �g��	1 �= �C	� ��
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 	� �� %B 'd�1 �a
� '
 �! 	� 	�� [�'4�^ 'i	� �"
� �� 	8 '̂  ���1�& 	� �=
, '(�
��	
� %B '3�8 ��	
� '� ��	IH �
 ��H

7(6 37 500 �% '8�R ��
� '� 	8 '�	
� ���I �g��	1 �= ��

'���'4 �� ��	
� �� 	a '� '� �= '3�# 	! �̂  %B '+�0�
� �� 	# �-
, '(�
��	
� %B [� 	# �- �� ��	IH

7(6 6 650 �E�
�I �g��	1 �= ��
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� %B j� 	V�H �K'R�9 �� 	< �� 	C �D	4'�
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� ����'
�k 	8 �� �#�- '� , '� ����	
� '>�����& 	! �!	
�� '��l�1	
� �� �� '��L �B�D �!	
� �� �� 	m '� 	�'�

_� X$ _% YB�̂Y
� _>�� Y6 Y��� _�X" [� W\Y
� _>�� Y6 Y�� W< Y%Îc Wd Y2Q̂
49  j o��̂ _� Yp W� Wq_��C3̂l
51  _< Y%XM
� c_ d Y2+̂Y
� _r_)�I^̀  W%$�YC)̂ :1−3 Wi Y/ X�
�
54  _�X" [� W\Y
� _>�� Y6 Y�� Wd Y2Q̂ :2−3 Wi Y/ X�
�
56  _�X" [� W\Y
� _>�� Y6 Y�� W< Y%Î :3−3 Wi Y/ X�
�
58  _� X$ _% YB�̂Y
� _>�� Y6 Y�� Wd Y2Q̂ :4−3 Wi Y/ X�
�
60  _� X$ _% YB�̂Y
� _>�� Y6 Y�� W< Y%Î :5−3 Wi Y/ X�
�
62  _5IR Y+2̂Y
� _>�̂�̂Y
� W>�+$7 :6−3 Wi Y/ X�
�
64  _!�IWM W�Y
� W]>̂ [��̂�̂ W� WM_��.�̂ : _M_��.2̂Y
� sM3̂ :7−3 Wi Y/ X�
�
66  _�b̂_
�ab
� _]�̂ Y3ÎY
� W��̂Q̂�% W� :8−3 Wi Y/ X�
�
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�
W�b̂_
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� '?�� �� �� �C	� �� �# �)�)H �� 'c�� ��	
� '>I�� �� �
 ��H �>�0� 'b�= ��
� ���1 �& 	� �� ��

7 Qt�1 	9�& 	8 �� �n �
 	D�= 	GH �<'� 	! �= � 0! �� [��� '! 	� �3 [>���̀ ���� '(=
	9 �� �� �� 	( �#	� �
 ���) ��

7 '� �� �D	
� �� �� 'u	9��
�6 '� �v �a
� %B �(	� '�	
�
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Multiplying Whole Numbers and Decimal Numbers

Numbers and Also Numbers /��
 	�H � Qw	=H �� /��
 	�H

_� X$ _% YB�̂Y
� _>�� Y6 Y��� _�X" [� W\Y
� _>�� Y6 Y�� W& Y%#̂
69  j o>�� Y64 � -tY$4�̂ o>�� Y64l
71  W? W�_���Â�̂ _& Y% Xt
� WU�2Ỳ 4 :1-4 Wi Y/ X�
�
74  W�X" _�$O YIX�
� W�X" [T��Y
� :2 4 Wi Y/ X�
�
76  _& Y% Xt
� _r_)�I^̀  W%$�YC)̂ :3 4 Wi Y/ X�
�
78  _�X" [� W\Y
� _>�� Y6 Y�� W& Y%#̂ :4 4 Wi Y/ X�
�
80  ,4 8� 8�0 W%v̂ YT Y�� WK%̂�̂ YB W2Y
� W�6̂�t W2Y
� :5 4 Wi Y/ X�
�
82  _& Y% Xt
� _�X"_�2̂6̂ �n _� X$ _% YB�̂Y
� _>�� Y6 Y�� _U�2Ỳ 4 Ww�B Y\_� YJ_� :6 4 Wi Y/ X�
�
84  _� X$ _% YB�̂Y
� _>�� Y6 Y�� _& Y%#̂ _r_)�` W%$�YC)̂ :7 4 Wi Y/ X�
�
86  x�[� W'm m>�̂6̂ �n xP _% YB6̂ m>�̂6̂ W& Y%#̂ :8 4 Wi Y/ X�
�
88  ̂%Ây xP _% YB6̂ m>�̂6̂ �n xP _% YB6̂ m>�̂6̂ W& Y%#̂ :9 4 Wi Y/ X�
�
90  W/�= YT Y��� W� X$ _% YB�̂Y
� W>�� Y6 Y�� :10 4 Wi Y/ X�
�
92  ̂�
̂( Y.2̂Y
� �R_� WM[b2̂ W) Û�" Yh4 Y� _� Y��̂ YJ_� : _M_��.2̂Y
� sM3̂ :11 4 Wi Y/ X�
�
94  _��̂_�� a%
� _]�̂ Y3ÎY
� W��̂Q̂�% W� :12 4 Wi Y/ X�
�

W]�̂ Y3ÎY
�
W��̂_�� a%
�
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Using Data and Graphs

Friends Around the World  '(�
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�

W�X"_`�"�̂Y
� W!f"b Y2X�
�� _!�`�"�̂Y
� W��� Y�_� YJ_�
129  j _@
̂��Y
� L̂ _� WU�e _� YT4l
131  , W!�a"_z�� Y3 Y{�0 W��̂ X)%̂ W2Y
� W|�� YO Y�� :1 6 Wi Y/ X�
�
134  _]�̂ _2 Y6 Y��_� s�_`�"�̂Y
� WM"b Y2X�
� :2 6 Wi Y/ X�
�
136  _UIM W�Y
�_� s�_`�"�̂Y
� WM"b Y2X�
� :3-6 Wi Y/ X�
�

_�Q̂ _�>̂ YZ W2Y
� _]�̂ _2 Y6 Y��_� _�X"_`�"�̂Y
� _!f"b Y2X�
� W]Û�%_e  :4-6 Wi Y/ X�
�
138  _�Q̂ _�>̂ YZ W2Y
� _UIM W�Y
��
140  s�_��. _1Y
� WF [JÎ�̂ W2Y
� :5-6 Wi Y/ X�
�
142  W5�IY* _2Y
� , WF"JÎY
� ,��2̂Y
� :6-6 Wi Y/ X�
�
144  «áæÑكا WFXM�̂ W� c L� WFXM�̂ W�» :7-6 Wi Y/ X�
�
146  _�Ĵ_>� a.
� _]�̂ Y3ÎY
� W��̂Q̂�% W� :8-6 Wi Y/ X�
�
151  ,40 W�X"_��R[*
� W��̂Q̂�% W2Y
�
154  ,&0 W�X"_��R[*
� W��̂Q̂�% W2Y
�
157  ,�Q0 W�X"_��R[*
� W��̂Q̂�% W2Y
�

 W]�̂ Y3ÎY
�
W�Ĵ_>� a.
�
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Dividing Whole and Decimal Numbers

Protect the Environment  '��l�1	
� �� �� ���L �B�D �!	
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 	F�& 	8�� 	� �B , /� �! 	�'- �_�!	
�

 �< '� '
=
��	
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� %B '��l�1	
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� '3��� 	�� '< �� '>�� �
��
�� '>�� �!�� 	k �!	
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_� X$ _% YB�̂Y
� _>�� Y6 Y��� _�X" [� W\Y
� _>�� Y6 Y�� W�2̂ Y._e
97  j _�ĝ"�Y
� E�6̂ W��̂n̂�1 W2Y
�l
99  _�2̂ Y. _CY
� WU�2Ỳ 4 :1 5 Wi Y/ X�
�
102  m� _3�� m@ Ye/̂ YL _� WH WZ Y�/̂ m9 XI\̂ W� %̂Ây E�6̂ m>�̂6̂ _�2̂ Y._e _r_)�` W%$�YC)̂ :2 5 Wi Y/ X�
�
104  m� _3�� m@ Ye/̂ YL _� WH WZ Y�/̂ m9 XI\̂ W� m>�̂6̂ E�6̂ W�2̂ Y. _CY
� :3-5 Wi Y/ X�
�
106  _�2̂ Y. _CY
� _r_)�` �n o/�= YT4 :4-5 Wi Y/ X�
�
108  WM _��I�̂Y
�� _�2̂ Y. _CY
� W�X"_�_��e :5-5 Wi Y/ X�
�
110  _�X"_
 X� Y�� W%Y":̂�̂ W�X"_
 X� Y�� W>�� Y6 Y�� :6-5 Wi Y/ X�
�
112  _LY"2̂ Ye/̂ YL _� WH WZ Y�/̂ m9 XI\̂ W� %̂Ây E�6̂ m>�̂6̂ _�2̂ Y._e _r_)�` W%$�YC)̂ :7-5 Wi Y/ X�
�
114  _LY"2̂ Ye/̂ YL _� WH WZ Y�/̂ m9 XI\̂ W� m>�̂6̂ E�6̂ W�2̂ Y. _CY
� :8-5 Wi Y/ X�
�
116  ̂%�̂ Y'4 m>�� Y64 W�2̂ Y._e :9-5 Wi Y/ X�
�
118  x�[� W' m>�̂6̂ E�6̂ xP _% YB6̂ m>�̂6̂ W�2̂ Y._e :10-5 Wi Y/ X�
�
120  _�2̂ Y. _CY
� _�X"_�2̂6̂ �n _� X$ _% YB�̂Y
� _>�� Y6 Y�� _U�2Ỳ 4 Ww�B Y\_� YJ_� :11-5 Wi Y/ X�
�
122  _!�a"_�2̂�̂Y
� WN") Y%)̂ :12-5 Wi Y/ X�
�
124  [P _%Y�+̂Y
� _%"� Y�X�
� W��� Y�_� YJ_� :13-5 Wi Y/ X�
�
126  _�.̂ _���Y
� _]�̂ Y3ÎY
� W��̂Q̂�% W� :14-5 Wi Y/ X�
�

W]�̂ Y3ÎY
�
W�.̂ _���Y
�



W�X" [� W\Y
� W>�� Y6 Y��
Whole Numbers

W]�̂ Y3ÎY
�
E
� Y��

Our Galaxy  �* W) X%+̂�̂

� � ���! " 6 �#$   % \ [ Z Y X W V U T S R Q P & :E
��̂) 5̂�e
 W� Y2 XB
� �RY"
̂7 �2�̂Y*)̂ ��X
� _] X%+̂2̂Y
� W@ YJ� �̂ _��̂ , _M Y\ XB
� W�X"_`�Z�̂3̂ o] X%+̂�̂ �̂ _� _� ^̀ �a� X�
� _& Y/>̂ _@ YJ�_� Ww%̂ Y�W) �2'̂ _� ^̀ �a�X�
� W& Y/>̂

8 _�X" _. Y2 XB
� _�6̂I2 Y+2̂Y
� W�X" _C�̂�̂ W� Y/ Y���
8 _� ^̀ �a�X�
� _& Y/>̂ _] X%+̂�̂ YL _� _��̂$%ĈY
� _!� a%+̂2̂Y
� _L6̂ _�`%�` Y{� _�\̂�̂ĥ �n Y�1̂Y�_�

8 W? X�/̂ EB Y�$̂ Y94 a�7 ��W� W?
̂ YL W\$̂ Y@
̂ , _�n̂ _% Y�2̂Y
� Xq3̂ _? a�
� �̂2̂�̂6̂ ŵ%̂6̂ YL�̂



_5 _ZY*2̂Y
� �n W!�a" _#�$ [%
�Maths at Home 
:Û� aZ _6 Y�� �̂_� Y�4

 _N") Y%)̂�̂ _� ^̀ /̂�C W� , _� WJW Y�� E�6̂ _w s%�̂X�
� , _!�/�"�2Y
� E
7 _�X" [� W\Y
� _>�� Y6 Y�� _M"b Y2)̂�̂ _��̂��_'�̂ _]Û�% _C_� _]�̂ Y3ÎY
� _H _p� �n W�IC^*Ĵ
8�R_�$% YC)̂�̂ _�X" [� W\Y
� _>�� Y6 Y��

_]�̂ Y3ÎY
� W��% YB�̂
  s� _. Y2 XB
� �* W���_`

 , o� Y2T̂ , _9 YIX�
� W>Î YJ4 oq _T� oF/̂�̂ , mL"a�_n W< YI
̂ , ��Ĉ _� , m�=̂_��̂ Y� W� m9�IY
(_� o5��Y�T̂ , m9�* YJ4 W>�I Y64  : W��̂I�YM2̂Y
� W!��>̂ Y��
8 o�fYe4 , o�X"_e/̂�̂ o!�T��We

 : _M2̂�̂Y
� W�Ĉ$%Î
 �n L̂"2[��̂�̂ W� 6 E
7 4 YL _� m!�6I2 Y+�̂ E
7 L̂"2[��̂�̂ W2Y
� _@ [.ê   1

8_]�̂ _3�IY
� _�6̂I2 Y+2̂Y
�
 8 _L"a� _=Y
� _< YI
̂ E�6̂ >̂Î YJ Y�� q̂ _T af
� F̂/̂ÎY
� _q _�Y
4   2

8�̂ Y2 XB
�� N̂_'�I\̂Y
� WM[b2̂ W) m�=̂_��̂ Y� W� m!�J�" _C_� _5��Y� X�
� L̂ _� m!�% W' YM [\ĥ   3_� Y2 XB
� _L6̂ _N_'�I\̂Y
� W� Y�W�
WN_'�I\̂Y
��-�$% YC)̂ m%��I�"' _9I"�2Y
�_� W� Y�W�Y
�

WM3̂ WO1 427
 íر óت úش õم úلÇ778

õÖ úÑ úلأÇ150
õä497 4نبتو

 ñÏ öÑطا õ58ع
õÓنوÇÑæÃ2 871
W�$ a% _2Y
�228
W]%̂�̂ sZ
�108

 8 _!�J�" _CY
� _�n̂ _% Y�2̂_
 _]/̂I a�
�_� YL_��̂ YJ_�
 _>�I Y6(_� YL_��̂ YJ_� 8 _L"a� _=Y
� _< YI
̂ Y�n̂%̂Î _�3̂4 �̂Y* _6 �̂ Y2 XB
� WM[b2̂ W) ��X
� ]̂%̂ W\Y
� _�[�ẑ   4

8�̂_
� �n _9�* YJ Y��
 _>I6 YL _� � -U YZ WQ Yi _% Y:�� mN'̂ YI'̂ [M W' d̂ _# YI�̂ Y> [�3̂ , _5�̂ Y�+̂Y
�_� �-*"��̂ Y. W�   5

 YL _� _% _��a�
� _U YZ W+Y
� E�6̂ �̂�̂ _J�* W2Y
� ]̂%̂ W\Y
� _�[�ẑ X@Wz , md _# YI�̂ [M W' �̂Y* _6 _9�* YJ Y��
8 _9�* YJ Y�� _>I6

 , _�X"_e/̂ÎY
� _!�T��WCY
� E�6̂ _N_'�I\̂Y
� Û�2 YJ4 YNW� Y'W�   6
8 mN'̂ YI'̂ [M W' _N_`�Q E
7 �R _C Y��̂_� Y@ We�̂

 8 _M Y�=̂Y
� �n �̂_�f�̂ WO E�6̂ �̂_�6̂I2 Y+�̂ M̂2̂6̂ Y� _% Y6_�   7
 î�" _CY
� !̂ Y> X�3̂ �̂Y"'̂�̂ mN'̂ YI'̂ [M W' _d _# YI�̂ _�$� Y1�̂_� �̂ Y2 We �̂Y"'̂ Y� [#�̂

8�RY* _� xM W\_
 N̂ _J�* W2Y
�
 �I
>̂��)̂ X@Wz ,�̂_�2̂�̂_� Y@ WR�̂2̂6̂ Y9 _/�e�̂ , Y@ WR�̂$/�B�̂ ��p X= ^̀  �̂Y"'̂ K̂Ûf�̂ WO Y5( YJ_�

8 _!��I�Y�2̂Y
�
: _��% YB2̂Y
� W�M̂ _BỲ 4

 YL _��̂ , [�_� Y= X�
� _@ YJ _�� �̂�̂��_' m9�z mM"�Ô YL _��̂ , _� Y2 XB
� _L6̂ _N'̂ YI\̂Y
� �̂_
� _� Y�W� E�6̂ [5� a�
� _>�̂�̂Y
� ]̂Û�%_e �̂
̂ mM"�Ô YL _� YNW� YI�� ,�-�'̂ YI'̂ Y%�̂ YA_�   1
8 _ZQ̂I2Y
� _@ YJ _�� �̂�̂��_' m�_
�z

8 > Y�4 < � -� _� Y��̂ Y. W� _LY"�̂'̂ YI'̂ YP�̂ Y�W� L̂Y"�̂ Y9 _/�e  2
8 m9I"�� _�ĝ _� _&%̂ Ye4 E
7�̂ L̂"$f� _]%̂B̂6̂ _&%̂ Ye4 E
7 _� Y2 XB
� _L6̂ _H _� Y�W� _N$%YC�̂_� Y@ We�̂ , _N_'�I\̂Y
� �̂3̂4 Y%�̂ YA_�   3

14



Wi Y/ X�
�
1-1

Y@ X��̂)̂
 EB�̂ x�'%"�4 mU�tn̂ _�_��/ W5 X�4 Î W� r`�%�.�/4 M"` X94 W@�̂ Y�)̂ YM�̂  

�-�$% YC)̂ WH�̂�̂�h�̂ , � 1969 �̂�6 I"
I$ YL _� L̂$% YB_�Y
� �n _%2̂ĈY
� _�YMĴ E�6̂
726  300  000 _>�̂�̂Y
� _K�/ Y>7 E�6̂ W�X"_`�\2̂Y
� W�2̂"CY
� K̂ W� _6�.W) ? m� Y�ĥ 726  300  000

_!��3̂ÎY
� W�Ĉ�̂3̂_wI
W Y�� W�Ĉ�̂3̂_L"$f2Y
� W�Ĉ�̂3̂
o>�3yo!�%B̂6̂o!�g _�o>�3yo!�%B̂6̂o!�g _�o>�3yo!�%B̂6̂o!�g _�
000003627

: _>�̂�̂Y
� _L6̂ _%"� Y�X��_
 _F W%sM
� ŜY��̂ �̂Y"
̂7

_>�� Y� _2Y
�_� WM"b Y2X�
�

_>�̂�̂Y
� WZ Y�/̂726  300  000
W5 XIM̂ W2Y
� W@ YJ _��700  000  000 + 20  000  000 + 6  000  000 + 300  000
s�_� Y= X�
� W@ YJ _��m�Y
4 _�ĝ _2Wzfẑ�̂ � -̀ I"�� 9̂�% YB _6�̂ o�X� _J�̂ m�ĝ _2 W�Y�Ĵ

_ZQ̂I2Y
� _M Y\ XB
�_� W@ YJ _��m�Y
4 300�̂ � -̀ I"�� 726

Y� _3�: YM _2 Y'4

_>�� Y� _2Y
�_� WM"b Y2X�
�

_>�̂�̂Y
� WZ Y�/̂
W5 XIM̂ W2Y
� W@ YJ _��
s�_� Y= X�
� W@ YJ _��o�.̂ Y2Â�̂ m�ĝ _2Wzfẑ�̂ � -=Y
4 9̂Ia� _J�̂ o� _3���̂ m�ĝ _2 W��̂ Y/4�̂ � -̀ I"�� 9̂�% YB _6

_ZQ̂I2Y
� _M Y\ XB
�_� W@ YJ _��

_L"$f2Y
� E
7 W�X" [� W\Y
� W>�� Y6 Y��
Whole Numbers to Millions
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16

8�̂�̂�̂�Q7 Y% [.n̂ ? m��e Y/4 8 YL _� WH WZ Y�/̂ m9 XI\̂ W� m>�̂6̂ �n m@ Ye%̂_
 W%�̂ Y' Y�� W�X"_`�\2̂Y
� W�2̂"CY
� ��    �� _R=̂ĥ o%"� Y�)̂

Y9 X%2̂)̂
8_>�̂�̂Y
� Ẑ Y�/̂ YNW� Y'W�  1

 _9�* Yz�� m�ĝ _2 W��̂ Y/4�̂ � -=Y
4 9̂I�Y�Ĵ�̂ m�ĝ _2s� _J�̂ L̂"$f� W�.̂ Y2Â 4

 %̂B̂6̂ �̂X� _J�̂ m�ĝ _2 W. Y2Â�̂ � -=Y
4 9̂�% YB _6�̂ _9�* Yz�� � -̀ I"�� %̂B̂6̂ �̂�̂ Y._) &

 90 000 000 + 100 000 + 4 000 + 70 + 3 �Q

 982�̂ mw�y 8�̂ � -̀ I"�� 137 >

8 X�_� Y= X�
� @̂ YJ _�� _NW� Y'W�  2
 9  310  008 4

 10  000  000 + 500  000 + 40  000 &

85̂ XIM̂ W2Y
� @̂ YJ _�� _NW� Y'W�  3
   8  200  060 4

   %̂B̂6̂ �̂"̂_`�2ẑ�̂ m�Y
4 _�ĝ _2 W�Y�Ĵ�̂ � -̀ I"�� 9̂Ia� _J�̂ o��̂�̂ Y/4 &

8 _ZQ̂I2Y
� _M Y\ XB
�_� @̂ YJ _�� _NW� Y'W�  4
  345  098 4

   256  380  091 &

: YM _2 Y'4  5
494 17694 17794 178

&53  400  00253  400  00353  400  004



17

8 _9 XI�̂ W2Y
� _@ Ye X%�_
 �̂X"_`�\2̂Y
� �̂2̂"CY
� _NW� Y'W�  6
34  572  109 41  230  856 &514  000  642 �Q

8�̂�̂�̂�Q7 Y% [.n̂ ? _L"$f2Y
� L̂ _� WH/̂��_� Y6� Wd"M�̂ Y.)̂ YMR̂n̂ , m��e Y/4 6 YL _� o9 XI\̂ W� WH WZ Y�/̂ �� o>�̂6̂ 9̂�' ��7   7

  8�̂�̂�̂�Q7 Y% [.n̂ ? W%�̂ Y' Y�� W�X"_`�\2̂Y
� W�2̂"CY
� W?
̂ m@ Ye/̂ sP4�̂ ? W%v̂ YT Y�� W�X"_`�\2̂Y
� W�2̂"CY
� W?
̂ m@ Ye/̂ sP4 19  854  372 _>�̂�̂Y
� �n   8

8 _�1̂"1 X�
� _��̂�Q Y{� E�6̂ [5� a�
� _Z Y� X%
� ]̂%̂_��> YM[��̂  ��
_)�� o@"" YC)̂?    9

● Î W� j13�̂ � -̀ I"�� 75l _>�̂�̂Y
� WZ Y�/̂
75  013  475  013  000  &75  000  013  �Q75  000  130  >

● Î W� _L"$f2Y
� _>�3y _�
̂ _ZY*�̂ �n 4 W@ Ye X%
�� _wI
W Y�� _>�3y _�
̂ _ZY*�̂ �n 9 W@ Ye X%
� d̂ _# W� m��e Y/4 8 YL _� o9 XI\̂ W� WH WZ Y�/̂ o>�̂6̂
4  509  138  439  514  000  &12  509  174  �Q54  019  600  >

● �̂ _� 172  058  009 _>�̂�̂Y
� �n 7 _@ Ye X%�_
 W�X"_`�\2̂Y
� W�2̂"CY
�
70  000  000  470  000  &70  �Q7  >



Wi Y/ X�
�
2-1

_!�/�"�2Y
� E
7 W�X" [� W\Y
� W>�� Y6 Y��
Whole Numbers to Billions

Y@ X��̂)̂
8 m/��> 601  310  000  000   � 2018 _��6 E
7   � 1958 _��6 YL _� �J�` _�
̂�' _� W�X"_`�Z"� Y�v̂�̂�̂  

601  310  000  000  _>�̂�̂Y
� _K�/ Y>7 E�6̂ W�X"_`�\2̂Y
� W�2̂"CY
� K̂ W� _6�.W)
_!��3̂ÎY
� W�Ĉ�̂3̂_wI
W Y�� W�Ĉ�̂3̂_L"$f2Y
� W�Ĉ�̂3̂_!�/�"�2Y
� W�Ĉ�̂3̂

o>�3yo!�%B̂6̂o!�g _�o>�3yo!�%B̂6̂o!�g _�o>�3yo!�%B̂6̂o!�g _�o>�3yo!�%B̂6̂o!�g _�
000000013106

: _>�̂�̂Y
� _L6̂ _%"� Y�X��_
 _F W%sM
� WSY��̂ ��$̂ �� �n�̂

_>�� Y� _2Y
�_� WM"b Y2X�
�

_>�̂�̂Y
� WZ Y�/̂601  310  000  000
W5 XIM̂ W2Y
� W@ YJ _��600  000  000  000 + 1  000  000  000 + 300  000  000 + 10  000  000
s�_� Y= X�
� W@ YJ _��L̂"$f� W]%̂B̂6̂�̂ m�ĝ _2Wzfẑ�̂ m/�"�� W� _3���̂ m�ĝ _2s� _J

_ZQ̂I2Y
� _M Y\ XB
�_� W@ YJ _��L̂"$f� 310�̂ m/�"�� 601

8�̂�̂�̂�Q7 Y% [.n̂ ?601  310  000  000 _>�̂�̂Y
� �n 1 [M W\_
 W�X"_`�\2̂Y
� W�2̂"CY
� ��    �� _R=̂ĥ o%"� Y�)̂

Y9 X%2̂)̂
8_>�̂�̂Y
� Ẑ Y�/̂ YNW� Y'W�  1

 _9�* Yz�� m�ĝ _2 W�Y�Ĵ�̂ mw�y W]%̂B̂6̂�̂ m�ĝ _2 W� Y._)�̂ � -̀ I"�� 9̂I. Y2Â�̂ o�ẑfẑ 4
 o�"̂_`�2ẑ�̂ � -̀ I"�� 9̂Ia� _J�̂ o�X� _J�̂ m/�"�� _�ĝ _2 W��̂ Y/4 &

 100 000 000 + 9 000 000 + 80 000 + 5 �Q

 100�̂ � -=Y
4 33�̂ � -/�"�� 70 >

18



19

8 X�_� Y= X�
� @̂ YJ _�� _NW� Y'W�  2
 700  095  600 4

 19  000  000  000 + 40  000  000 + 80 &

85̂ XIM̂ W2Y
� @̂ YJ _�� _NW� Y'W�  3
   806  000  019 4

  2  000  104  000 &

  8 _ZQ̂I2Y
� _M Y\ XB
�_�   300  114  005  900 >̂�̂�̂Y
� _NW� Y'W�  4

8 �FÂ W?�̂ Y1)̂ PpX
� _@ Ye X%�_
 �̂X"_`�\2̂Y
� �̂2̂"CY
� _NW� Y'W�  5
124  090  375  494  000  018  200  &600  800  619  000  �Q

32  517  000  408  >̂�̂�̂Y
� � -� _� Y��̂ Y. W� _�"̂_
�a�
� _��̂_g YJ Y�� _L6̂ YN _Q4  6
  8 _%2̂ Y3 Y�� _9 YIX�
�_� �̂ ^̀ XI�̂ W2Y
� �̂�e Y/ Y�� s@ Wt)̂ ��X
� �̂Ĉ�̂1̂Y
� [@Ĵ 4

  8 _!�/�"�2Y
� _!�%B̂6̂ _�
̂ _ZY*�̂ �n >̂IQ YI2̂Y
� @̂ Ye X%
� _NW� Y'W� &

: YM _2 Y'4  7
4647  000  000  000648  000  000  000649  000  000  000

&58  074  000  02058  074  000  02158  074  000  022

8 _�1̂"1 X�
� _��̂�Q Y{� E�6̂ [5� a�
� _Z Y� X%
� ]̂%̂_��> YM[��̂  ��
_)�� o@"" YC)̂?    8

Î W� j� -=Y
4 9̂�% YB _6�̂ m�ĝ _2 W��̂ Y/4�̂ � -/�"�� 9̂Ia� _J�̂ o� _3��l _>�̂�̂Y
� WZ Y�/̂
6  142  000  000  461  000  420  000  &61  000  000  420  �Q61  420  000  >



�� �� ���	
3-1  �
 ��� ��	

Exponents

�
 �� �� ��
1
2

4

8

�������	 �� �� ��

?

 � �������	 � �� �� ���� �! �� "#�$%� �& �# �' ���� �
 �� �� �(�)�$ �� �� ��	�*  
 � �+ �, �-�	 .& �/ �0 �� �)��	 �F �)���	 � �� �� ���� �! �� �# �' �����	 �
 �� �2�3 ���4

? �
������	 %5 �6�	 .& �������	 �� �� �� �
 �7
 �(�,�$ �& , 95 �: %+ �7 .& �5 ���;�� �< �������	 �� �� �� �(* �= �'>

  , �# �) ���@ 16 �
 ������	 %5 �6�	 .& �������	 �� �� ��
:.��B���7 C2 �D�* "E �2�M�3 16 �� �� ����	 �G �� �2$H �����	 �G�, �) �< �I

2 × 2 × 2 × 2  �#�M$!�H��	 �J ��� B6�	  1
,4 �J �� �K ���� 2 �I*   4 ���* 2   �* �2 �K �� �I   42  �#�$ %�� ��	 �J ��� B6�	   2

 L �MI2 �; �)��	 �+ ������	 ��	2 �,�� �N	 B2 �� �� �� ��O ��� ��	 P B) �!�< 4 �� �� ����	I L �MI2 �; �)��	 �+ ������	O  ���� ��	 P B) �!�< 2 �� �� ����	 �Q�$ �'
42 = 2 × 2 × 2 × 2 = 16  �(�,�$ �&

�"J �2 �- �� �G �� "N���) �� �� P� �� �#�$�@�, �)��	 �# �)$K��	 ���S�@ �� �)�� �� �<  �F�3 ���	

�#�$�@�, �)��	 �
�$ �K��	�#�M$!�H��	 �J ��� B6�	 �#�$ %�� ��	 �J ��� B6�	
L�J �2 �-����	 C��4O

10 = "N	� �' �I 1010110
100 = "N	2 �- �� 1010 × 10210
1 000 = "N�T �� 1010 × 10 × 10310

10  000 = "U>V 1010 × 10 × 10 × 10410
100  000 = "U���* �N	2 �- �� 1010 × 10 × 10 × 10 × 10510
1  000  000 = "U���* �N�T �� 1010 × 10 × 10 × 10 × 10 × 10610

 "W$3 �2 �� 10 �X�� �Y	2�4 �G�, �) �<
10 �W�3 �2 �� �I*

"Z$� �,�� 10 �X�� �Y	2�4 �G�, �) �<
10 �Z�� �, �� �I*

 �� �� ����	 �G �� �2$H �����	
 �J �2 �-����	 C��4 ��	� ���� ����3
 ���� �� �[ �X �� �2 �� ��	 �+�� ���<
� �2�H �7* "�	� ��* �W �� �+ �������	

 �� �� ����	 �\ �� �� .& ���] �: ��	 �� �� �� �G�$ �3 �# �4[����	 �� , �#�$ %�� ��	 �J ��� B6���3 10 �� �� ����	 C��4 C� �'^ �G �� �2$H �����	 ���� ��    _. �X �] �̀  a2$H �� ��
 ? %�� ��	I

20
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Y9 X%2̂)̂
8 _�M̂".�̂Y
� _]/̂I a�
�_� YNW� Y'W�  1

 ×  = 23 4 ×  ×  = 35 & ×  ×  ×  = 47 �Q

8 _�X" [JW Y�� _]/̂I a�
�_� YNW� Y'W�  2
 = 4 × 4 × 4 4 = 9 × 9 × 9 × 9 × 9 & = 10 × 10 × 10 × 10 �Q

: YM _2 Y'4  3
 =  ×  = 26 4 =  ×  ×  ×  ×  = 52 &

 =  ×  ×  = 9 _>�̂�̂Y
� WNX�\̂ W� �Q100  000 = 10 >

1 000 = 3   ��  = 710 �

_��̂'̂ Y%2̂Y
� W�6̂ Y% WJ Y�^̀ �' ,� 1972 �̂�6 m> _/�M W6 N̂'̂ YI'̂ ,10 %"*$/��0 _U�t=̂Y
� W��̂'̂ Y%�̂ Y!Ô�� YQ� ���̂Y* _6   4
430 _>�̂�̂ Y�_
 �̂M̂".�̂Y
� ]̂/̂I a�
�� XiW Y��� î�J Y�� _NW� Y'W� 8 _�6̂� a.
� �n m%��I�"' 430

8,= Y�4 > Y�4 <0 N̂ _J�* W2Y
� _�êf�̂Y
� Ẑ Y�/̂ Yd#̂  5
m9I"��    610 42 × 5    25 &100    8 _>�̂�̂Y
� WdX�%̂ W� �Q

8�̂_
� Y� [#�̂ ?P̂Y4 X%
� W? WC_n�IW) YM�̂ 23 = 32 o�_
�T W5IC$̂  6

8 W? Y1 [1T̂ ?P/�B�̂ _?"n d̂ê�̂ PpX
� W(M̂�̂Y
� �� ,64  _�X" [JW Y�� _]/̂I a�
� �n 6 × 6 × 6 × 6 P/�B�̂ N̂�̂'̂   7

8 _�1̂"1 X�
� _��̂�Q Y{� E�6̂ [5� a�
� _Z Y� X%
� ]̂%̂_��> YM[��̂  ��
_)�� o@"" YC)̂?    8

:P��.W) 910
� -/�"��  4m9I"�� �̂ĝ _�  &L̂"$f� ]̂%̂B̂6̂  �Q�-̀ I"��  >



�� �� ���	
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�
 �� �
 ��
� ��� �� ������ ������ ����	 ���� ����	 ���! �� ����	 �" �� �#	 ���! �� �! �$�%�& �
 �'

: ()�� �$ �
��	 �*�I ����	 �* �, -� �. �/ (0 ����  1 2015 �1�2 )3 �)�4� �� ���	 �5�6 �� �7	 �8�M'$ �;��	 �< �=� �*(��% ��

>$?��	

$6,

�'��@

*���	

��%��
A4

��

 26 745 000

 23 270 000
 95 045 700

 11 118 000
 33 680 000

 6 278 000

:��%�� ��� �� �@ �/ �� �
�� �$ �6 �, ��� �� �@ �/ �� �2 �� ���B
 �< �C �, �� 95  045  700 �/ �� �
��	 ��D �E ��F

  , -1�B ��D �8���4���H �* �, I� �� �� �,
 I� �� �� �, �< �C �, �$ �3 6  278  000 �/ �� �
��	 � �,D

� -1�B ��D �8 �
�% �@ �* �,

I/��JIK	$ �L �2IK�M �, �/��J
�N��� �#	

 �K	$ �L �2�N��� �#	
 �K�M �,
�N��� �#	

 �/��J
�*�'O���	

 �K	$ �L �2�*�'O���	
�$ �6 �, ��� �� �@ �/ �� �200754059
��%�� ��� �� �@ �/ �� �20008726

���%�� ��� �� �@ �/ �� �2 �* �, �$�% �!D �$ �6 �, ��� �� �@ �/ �� �2  	 PQR   6  278  000 < 95  045  700 ������ �3

: �* ������	 ��� �� �@ �/ �� �
�� �'��@ ��� �� �@ �/ �� �2 �� ���B

6  000  000 > 3  000  000
20  000  000 = 20  000  000

 �* �, I� �� �� �, �< �C �, �� �* �' �/ �� �
��	 O�! ��D �E ��F
 S6�BD �* �, �8 �4 ���T ������� �D �� ���	 , -1�B ��D �8���4���H

: ��D �� �U�� ��������	

I/��JIK	$ �L �2IK�M �, �/��J
�N��� �#	

 �K	$ �L �2�N��� �#	
 �K�M �,
�N��� �#	

 �/��J
�*�'O���	

 �K	$ �L �2�*�'O���	
�'��@ ��� �� �@ �/ �� �200007232
�* ������	 ��� �� �@ �/ �� �200054762

� �* ������	 ��� �� �@ �/ �� �2 �* �, �$ �? �VD �'��@ ��� �� �@ �/ �� �2  	 PQR   26  745  000 > 23  270  000 ������ �3

�8�� (� ����	 �/	� �2 �#	 �8 �4 ���T �,
Comparing Whole Numbers
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? _& _% Yv2̂Y
� _9� a\ WJ _>�̂6̂�̂ ,�̂Ẁ I) _9� a\ WJ _>�̂6̂ L̂Y"�̂ 9̂ _/�CW�_
 �̂X"_`�\2̂Y
� �̂2̂"CY
� W� _� Y��̂ Y.)̂ �̂Y"'̂   �� _R=̂ĥ o%"� Y�)̂
 

8,= Y�4 > Y�4 <0 _N _J�* W2Y
� _�êf�̂Y
� Ẑ Y�/̂ Yd#̂  1    Y9 X%2̂)̂

3  518  000    732  106 43  864  007  105    6  000  924  100 &

610  431  000    642  151  000 �Q1  493  999    1  439  999 >

60  000  015    60  000  000 + 10 + 5 ��� -=Y
4 60 �̂ � -̀ I"�� 89    � -=Y
4 20�̂ � -/�"�� 30 �

_N_'�I\̂Y
� L̂Y"�̂ W�n̂�.2̂Y
�
WN_'�I\̂Y
�_%��I�"\Y
�_� W�n̂�.2̂Y
�

W]%̂�̂ sZ
�� o> _/�M W649  952  672
W� Y/ Y��� W]%̂�̂ sZ
�41  680  870

W�$ a% _2Y
�� P%�̂ YB W2Y
�78  372  910
WM3̂ WO�̂ P%�̂ YB W2Y
�648  708  830

 : _�"̂_
�a�
� _��̂_g YJ Y�� _L6̂ YN _Q4�̂ , _M_��C W2Y
� _5�̂ Y�+̂Y
�_� YL_��̂ YJ_�   2
 _�4 _]%̂�̂ sZ
�� m> _/�M W6 Y��̂'̂ YI'̂ L̂Y"�̂ W�n̂�.2̂Y
� , W%�̂ Y'4 �2 WR s$4  4

? _� Y/ Y��� _]%̂�̂ sZ
� _��̂'̂ YI'̂ L̂Y"�̂ W�n̂�.2̂Y
�

 Y�4 M̂3̂ WO WN'̂ YI'̂ ,P%�̂ YB W2Y
� _N'̂ YI'̂ E
7 W&%̂ Ye4 �2 WR s$4  &
  ? _�$ a% _2Y
� WN'̂ YI'̂

 �̂_
�̂ �n _L"$f2Y
� _>�3y _�
̂ _ZY*�̂ �n W@ Ye X%
� �2n̂ ,111  000  000 YL _� %̂v̂ YT4�̂ 110  000  000 YL _� %̂�̂ Y'4 �� o>�̂6̂ 9̂�' ��7   3
   8�̂�̂�̂�Q7 Y% [.n̂ ?_>�̂�̂Y
�

8-(M̂Â W]/̂��_�Y
� _�^̀ �' ��7 &  YM[��̂�̂ , -�1̂"1T̂ W]/̂��_�Y
� _�^̀ �' ��7 4  YM[��̂   4
● 825  714  <  1  500  4004&
● 5  103  099  <  4  690  003 4&
● 1  500  000  000  >  � -/�"�� %̂B̂6̂ �̂.̂ Y2Â 4&
● òÊÇÑمليا öة óع úب ó34 + 000  90 + 000  000  1 + 000  000  000  7 > س&

  ,14 _�1̂ Y= X�
� E
7 Y%W�Ỳ W�0 ? _�$ a% _2Y
� WN'̂ YI'̂ Y�4 _� Y/ Y�� WN'̂ YI'̂ , _� Y2 XB
� _L6̂ W��̂ Y�4 �2 WR s$4   5  
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�
5-1

_�X" [� W\Y
� _>�� Y6 Y�� WN") Y%)̂
Ordering Whole Numbers

Y@ X��̂)̂
8 _�X" _. Y2 XB
� _�6̂I2 Y+2̂Y
� _N_'�I'̂ _SY��̂ F̂"1 W� �
�a�
� W5�̂ Y�+̂Y
� WL["�̂ W$

WN_'�I\̂Y
�  W9I��`  P%�̂ YB W2Y
�  WM3̂ WO  W]%̂�̂ sZ
�

_%��I�"\Y
�_� WF"1 W2Y
�155  600439  264378  67538  025
 

8� �$ _� W6��)̂ �R_M"1 W� _N.̂1̂_� _N_'�I\̂Y
� _N") Y%�̂_
 _5�̂ Y�+̂Y
�_� YL_��̂ YJ_�
8 _N_'�I\̂Y
� _!�M"1 W� L̂Y"�̂ 9̂ _/�CW) Y94 �̂Y"�̂6̂ �̂�̂�Q Y{� ŵ _% Y��̂_


:1 W]ÎYM W�Y
�:2 W]ÎYM W�Y
�:3 W]ÎYM W�Y
�
155  600
439  264
378  675

W%v̂ YT Y�� 38  025

W%v̂ YT4 155  600
439  264
378  675

439  264
W%v̂ YT4 378  675

439  264  ,  378  675  ,  155  600  ,  38  025 :� �$ _� W6��)̂ o��̂ X)%̂ W� W>�� Y6 Y��  � -�7
8P%�̂ YB W2Y
� , WM3̂ WO , W9I��` , W]%̂�̂ sZ
� :� �$ _� W6��)̂ �R_M"1 W� _N.̂1̂_� o��̂ X)%̂ W� WN_'�I\̂Y
� ,�
�a�
�_��̂

713  298  ,  521  004  ,  1  531  708  ,  568  253 :��"_
 WO�*)̂ �̂"̂_
�a�
� >̂�� Y6 Y�� _N[)/̂  YFW� Y/W�
:1 W]ÎYM W�Y
� :2 W]ÎYM W�Y
�  :3 W]ÎYM W�Y
�

568  253
W%�̂ Y' Y�� 1  531  708

521  004
713  298

568  253
521  004

W%�̂ Y'4 713  298
W%�̂ Y'4 568  253

521  004

521  004   ,   568  253   ,   713  298   ,   1  531  708 :��"_
 WO�*)̂ o��̂ X)%̂ W� W>�� Y6 Y��  � -�7

8 W%�̂ Y' Y�� W>�̂�̂Y
� Î W� 1  531  708 >̂�̂�̂Y
� X94 !̂ Y/ X%ê �̂Y"'̂ Y� [#�̂   �� _R=̂ĥ o%"� Y�)̂

24



25

Y9 X%2̂)̂
:� �$ _� W6��)̂ �̂"̂_
�a�
� >̂�� Y6 Y�� _N[)/̂  1

1  901  435   ,  2  910  435   ,  1  911  345  4

78  000  004  000   ,  78  000  004   ,  78  004  000  000   ,  78  400  000  &

 
:��"_
 WO�*)̂ �̂"̂_
�a�
� >̂�� Y6 Y�� _N[)/̂  2

231  555  400   ,  213  555  387   ,  132  000  800   ,  321  439  999  4

� -=Y
4 25�̂ m/�"�� 400  ,  � -=Y
4 60�̂ � -̀ I"�� 89  , � -=Y
4 20�̂ � -/�"�� 30  &

 
8, _�`%�` Y{�0 _�X"_)I�\̂Y*�̂Y
� _�\̂�̂ XB
� E�6̂ o!�1=̂T̂ �R_� Y��̂_� W' m!�vW
 4 %̂b̂ Y'4 WM_��C W2Y
� W5�̂ Y�+̂Y
� W� [#ÎW$   3

W�v̂ s�
�_!�1=̂ X�
� W>�̂6̂
W�a"*" a�
�105  736  236

W� a$Z"�+` Y{�286  642  757
W�a"`���"Y
�66  763  838

W�a"`��J Y{�55  887  063

   ? W%b̂ Y'4 o!�1=̂T̂ �R_� Y��̂_� W' ��X
� W�v̂ s�
� ��  4

  ? W�a"`���"Y
� _�4 W�a"`��J Y{� , sMê4 o!�1=̂T̂ �R_� Y��̂_� W' _LY"�̂v̂ s�
� L̂ _� �P4  &

 8� �$ _� W6��)̂ �-�") Y%)̂ �R_� Y��̂_� W' ��X
� _!�1=̂ X�
� _>�̂6̂ _N.̂1̂_� _!�vs�
� _N[)/̂  �Q

 :��"_
 WO�*)̂ -��̂ X)%̂ W� W�"̂_
�a�
� W>�� Y6 Y�� 9̂I\�̂_
 mN _J�* W� m>�̂�̂_
 � -Z Y�/̂ YNW� Y'W�   4
27  802  100  ,    ,  27  802  319   ,  34  559  314

:� �$ _� W6��)̂ �̂"̂_
�a�
� >̂�� Y6 Y�� _N[)/̂  ��
_)�� o@"" YC)̂?    5

65  294  178   ,  652  901  000   ,  3  840  117  002  , 652  910  000



�� �� ���	
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�
 �� �
 ��
�	 �������� 57  870  428 ��	� �� ���� �� �� ���	 �� �� �! ��"M �� �$�� �� �� �� �
�% �&   1

� �'���� �( �� �)* +�, �- �."/ ����	 �0 �12 �( 3� �)
:�!	� �� �4	 3F �6 �7	� �8�� �9	 �;�<�= �� �&

57  870  428
57  000  000 57  500  000 58  000  000  

58  000  000  , 57  000  000 �� �& �! �� �
��	 ���� �� �? �� �& 57  870  428 �! �� �
��	
57  000  000 �! �� �
��	 +�, �@�< �� 58  000  000 �! �� �
��	 +�, �( �� �)* �@�<�=� �A

� �'���� �( �� �)* +�, " �� �� �� �� 58  000  000 = 57  870  428  	 �C,

 � �D��* �-�E �� �( �� �)* +�, 7  381  054 �! �� �
��	 �( 3� �)  2
: �$&������	 �F	��M �6 �7	� �8�� �9	 �;�<�= �� �&

● 7  381  054  "G����, �$&������	 �!	� ����	 �-�� �H�< ����	 I. �
 �) ���	 �! 3� �J 
● 7  381  054  �K �� �L"% �� �@�<�� �& +�, �
 �) ���	 ���M�N�	
● 5 < 8  5 OO�� �
 �) ���	 	12 �' ��")
● 

 �$&������	 �F	��M �6  �� �� �1��
�"G����, �$&������	 �!	� ����	 �-�� �H�< ����	 I. �
 �) ���	 �! 3� �J  1

� �K �� �L"% �� �@�<�� �& +�, �
 �) ���	 ���M�N�	  2
 " P�* , �� �2 "� �� �! �� �Q ����	 �
 �) ���	 +��% �& 5 �� �� �� �R �S* �'"� 	C,   3

��! �� �Q ����	 �
 �) ���	 +�, 1 �D �TU�. ���% ��* �A* 5 �'"� 	C,
��! �� �Q ����	 �
 �) ���	 �����& +�, �
 �) �� 3V �� �'"= �� 	 �� �W �S �X ���%�� �9�	   4   , �@ �� �! �� �J Y1��	 �
 �) ���	 +�, 1 �D �T* 

� ��"W �S �4"�� �@�<�� �& +�, �7") �� �4	 �X ���%�� �9	A
� �D��* �-�E �� �( �� �)* +�, " �� �� �� �� 7  400  000 = 7  381  054 �'�=�� �.

?"�N���� 60 �7* " �N���� 50 +�, �( �� �)* 55  100  000 �! �� �
��	 �'"� 	C, "� �� 3� �� �� �D�� ��     [I �G �W �L \��% �
 ��

�-�� 3� �=��	 �!	� �� �4	 �$&��� ��
Rounding Whole Numbers
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27

Y� _3�_>�̂�̂Y
� WZ Y�/̂m�ĝ _� _&%̂ Ye4 E
7 � -� X%Ĉ W�m9I"�� _&%̂ Ye4 E
7 � -� X%Ĉ W�
9  621  917

78  051  368

 :5̂�̂ Y�+̂Y
� _M _2 Y'4

8 m�Y
4 _�ĝ _� _&%̂ Ye4 E
7 Y& [%ê  1    Y9 X%2̂)̂
 ≈ 872  768 4 ≈ 8  153  946 &

 ≈ 2  035  407 �Q ≈ 43  974  017 >

8 m9I"�� _&%̂ Ye4 E
7 Y& [%ê  2
 ≈ 6  423  956 4 ≈ 1  734  312 &

 ≈ 75  199  999 �Q ≈ 29  924  185  >

8L̂"$f� _]%̂B̂6̂ _&%̂ Ye4 E
7 _?_�$% YC)̂ �̂ Y��̂ ,&0 _>I2�̂Y
� L̂ _� W?W� _J�* W$ �2_� ,40 _>I2�̂Y
� L̂ _� m>�̂6̂ XM W' YM _T  3
,40 W>I2�̂Y
�,&0 W>I2�̂Y
�
27  305  00030  000  000
93  667  2141  000  000  000

999  999  999170  000  000
165  279  053900  000  000

90  000  000

 >̂�̂�̂Y
� �p� Y& [%ê 8 m�X"_\$% Y�4 m!�/��> 716  392  705 _U�t=̂Y
� _L6̂ [� _2Y�_�Y
� _5�"�̂Y
� _�fYn4 _�3̂4 _!�>�%$7 W�I2 Y+�̂ W�W�Y�$̂   4
: _&%̂ Ye4 E
7

 m]%̂B̂6̂ 4 mw�y _]%̂B̂6̂ & L̂"$f�̂ _]%̂B̂6̂ �Q

8�̂�̂�̂�Q7 Y% [.n̂ ?P̂Y4 X%
� W? WC_n�IW) YM�̂ 8 m�Y
4 _�ĝ _� _&%̂ Ye4 E
7 � -� X%Ĉ W� 784 000   000 = 783  965  700 W>�̂�̂Y
� : o% _J�Q 5̂�e   5

8 m/�"�� _&%̂ Ye4 E
7 W? Y� [%ê X@Wz , _� Y2 XB
� _L6̂ îI`�/�4 _N'̂ YI'̂ _� Y�W� E�6̂ [5� a�
� _>�̂�̂Y
� Ẑ Y�/̂ YNW� Y'W�   6  
  ,14 _�1̂ Y= X�
� E
7 Y%W�Ỳ W�0



Wi Y/ X�
�
7-1

E
� Y�� _]�̂ Y3ÎY
� W��̂Q̂�% W�

: -� X�4
8_>�̂�̂Y
� Ẑ Y�/̂ YNW� Y'W�  1

 � -=Y
4 9̂Izfẑ�̂ m9I"�� _�ĝ _2s� _J�̂ m!�/�"�� W�ẑfẑ 4
 9̂I`�2ẑ�̂ o��̂ Y._)�̂ _9��ĝ _��̂ � -=Y
4 9̂I�Y�Ĵ�̂ o�X� _J�̂ L̂"$f� W��̂Y�Ĵ &

 80 000 000 + 9 000 000 + 200 + 60 + 5 �Q

 6�̂ m�Y
4 400�̂ � -/�"�� 130 >
 

:��$̂ �� YM _2 Y'4  2
10  000 = 10 42   = 100 &
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���N O%�� �� ��?     3
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 ������ �� �� �� �� �� �� �
��	 ��� ���� ���	 ��� �� �� ����	 ? �
�� �
 �� �� ��
   � �! �� �"	 #� �� �$	� �% �"	 �� �� �� �& �' �( �� ���)�*�+ �( �� �, �� ���* �- �(

 �� �� ����	 �� �. �/0- �( �����1 ��0
�*�	 �203� �
 �� ����	 4� �&5 �
6)�+ ��
 � �� �. �/0- ����	 78 �� �� �& �� �� �
 �9 �: ��0; �$ 400 �� �80- ����

� <����10= 49٫6 78 �� �80- ����	 �� �� �& �>�M �% �� , <����10= 59٫4 78 �� �80- ����	 �� �
 �9 �>�M �%
�' �( �B�	 �' �� �C0D 6-�	 �� �80- �( �>�M �.�� �� �
 �9 �E����5 �F0* �&	 �G��	 �' �( �B�	 ��HB �H �
 �I�/

? �� �� �& �E����5 �F0* �&	 �G��	

 ?   = 49K6 − 59K4

: ������03*�	 �2	��M �M��	 �N0D 6�0�/ �O ���M�� �P� �Q�+�I �� �H
:1 �, ���M �M��	:2 �, ���M �M��	� �R��03+�	 �������. �
 �( �' �( �S T. �U�*��� �� 6� �%

● � �V	� �� �"	 �W�* ���	
●  0X �Y�
�/ �Z �U�� �� �H �� �[�
��	 �� �\	� �]��	 �W6� �� 

�0 <Y�
�/
●  #� �� �: �� ��0-�*� <����80^5 	 <�0] �\� �W�* ���	 

� �� �_0U��	 ���+ �� �����10I ����	 �� ���.��	 �̀ �^ ����
4٫95

-6٫94

●  �Z�+ �� 0� �� �� �H �� �[�
��	 �V	� �� �"	 �O ���I�	 
� ���� 6� �I��	 �V	� �� �"	 �O ���M��

●  78 �R��03+�	 78 �� �H �� �[�
��	 �� �� �\0]��	 �> �̂  
� �̀ �U �b�	 0X�10I �(

148
18

4 4٫95
-6٫94

8٫9

● �c, �� �[ �� �d �� �%� #�5 �' �H �V �� �
��	 e�� �d 6� �% 
4٫9506

-6٫9405
01

,10 �V �� �
��	 �' �( �WH� �% 9٫8 �V �� �
��	
� �����. �
 �( �� �/0_ �f	 7�03*�0�/ ��

9٫8 = 49K6 − 59K4 �P�I�� �8
� cP	��= 9٫8  �� �� �& �E����5 �F0* �&	 �G��	 �' �( �B�	 �' �� �C0D 6-�	 �� �80- �( �>�M �.�� �� �
 �9 �E����5 �F0* �&	 �G��	 �' �( �B�	 ��HB �H  	 <g5

?18K00 �� �I �[�/ 18 �� �/0*�� #�5 �F0* �U�� 	g0��� ,18 �' �( 3K52 �O ���M�� 0( ���+ ��   h7 �X �] �; ���D �
 ��

  �� �H �� �[�
��	 �V	� �� �"	 �O ���I
Subtracting Decimal Numbers
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��� �� �� ���  1

73٫9
-74٫6   �5٫0

-63٫0   �92٫1
-04٫0   ��

 = 7�5 − 9�8  � = 2�075 − 9�14  ��  = 0�145 − 12 �

    	 �
���
��� �������� �� �� �! �� �" #� �$�%&�� �' (� �) �*+, ,7 �! �� 3�64 �. ���I �
���0 �� �� ���  2

?+1 ���� �2 �3 �� �4 �5��+���� �! �� � 6�%� �* �7 ,� 6�%� 18�7 �8�� �� �9�& �8�% �:�� , �5��+���� �! �� � 6�%� 37�4 ;U�
� �> ���� �2   3

 ���@�A �! �� ;� �B �� �� �0 ;C�' ��� 3 �D�� �A �� �EF 	� 6'��B� 27�250 �� �&�� �� �G �'���A +� ���) �D�0�7 �� �B �'�H(%�� �I 
J �$ ����� �� �K� 3A   4
 ? +L�M�N��� �8����F +��� +B � 6'��B� �* �O �A , ���0�0 �� 10

	 �9�% �4��F �� (P�A ? Q� �$�$ �R �8+% �4��F �� +8 #B� , 0�39 − 1�46 �
���0 ���& +> �� �� ���� �S �! �� TU +7 �I �� �� ���   5

64٫1
-93٫0

70٫1

+��& +>

64٫1
-93٫0

31٫1

+� ���� �S

V50 �� �$ �W �X�� Y�F ��+Z�0+�[  	�8�& �K �9�� ;U�� �\ �! �� �]+& �I� �*+, ,_̂ �� �̀ �2 ��� 3̂ (& +7 �� �>a �! �� _̂ �� �̀ �2 ;� �� �2 �. ���I ����b �P �� �]+% �7+�   6  
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 ���4�_ �l�I
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1 205
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  t


�
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R �� ��"3 ���7	
 �l�I
$ �) ��
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% ���M	
 
!= 
( �) �4�	
 
?
� �i
7 �̂ �
F

1205 = ¿ + 904
¿ = 904 - 1205

�% ���M	
 �? 
� �i�7 �O�A ¿ 
� �)"c 
��4� 
G �!
301 = 904 - 1205  �2�$�" �1

301 �� �� �<�B �4 �)�	
 �� �� ��	
 
 @u_

?
53817

  =


�
F� �O	
 
P"� �)�7	
 
R �� ��"3 ���7	
 �l�I
$ �) ��
> 
% ���M	
 
!= 
( �) �4�	
 
?
� �i
7 �̂ �
F

¿ = 817 + 53
817 = 53 - ¿

 53 = 817 - ¿
 �( �) �4�	
 �? 
� �i�7 �O�A ¿ 
� �)"c 
��4� 
G �!

870 = 817 + 53  �2�$�" �1
870 �� �� �<�B �4 �)�	
 �� �� ��	
 
 @u_

> �l�7 �F�*_ �� #O�1 ? �% ���M	
 �? 
� �i�7 �O�A U7 �� �! ? 
<�B �4 �)�	
 
� �� ���	
 
��4� 
G �( �) �4�	
 �? 
� �i�7 �O�A U7 ��   p0 
B �- �5 ��"3 �� �A

: �<�B �4 �)�	
 �� �� ���	
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* �!= ,0��� � �) 
� ;E �u�)�+ #P �. 01   �F�F �,�

6�5

?4٫17
  t

�% ���M	
 
? 
� �i�7 �̂ 

 ? 
� �)"c 
��4� 
G
6٫50 = 6٫5  �� �. ���A  4٫17  -  6٫5 �2�$�" �1

2٫33 = 4٫17 - 6٫50 =
2٫33 �� �� �<�B �4 �)�	
 �� �� ��	
  
 @u_

?
5٫92٫1

  =

 �( �) �4�	
 
? 
� �i�7 �̂ 

 ? 
� �)"c 
��4� 
G
8 = 2٫1 + 5٫9 �2�$�" �1

8 �� �� �<�B �4 �)�	
 �� �� ��	
  
 @u_


<�B �4 �)�	
 
� �� ���	
 ���4�_
Finding the Unknown Number
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�2 �� �)�A
> �<�B �4 �)�	
 �� �� ���	
 
� 
* �!=  1

   ?
6٫310٫8

  =   ?
732568

  t

40
?18٫8

  q*930
204?

  �

   7916
+

7756
  q�   

+45٫0
64٫92

  !

20�81 = 3�81 +   a9 617 =  + 1 530  %

? �� �Z�� #�	
 
J
	
Y
7 ��
 �P�3 �c �J �+ �a �! �2�. �: �. >:4. 64�1 �hq
3 �M�"
	 :4. 5�9 �J �+ �a �! ��
� �a
! , �� �Z�� #�	
 �R"3 
� �d	
 �� ��= �< �Y�7 ��

   2
 

> ;� ��
� �� �� ;� �� �) �* 
� �,�x 01 �80 �\
A��I	
 �2�. 36 
J�"�	_ � @1�~ �� �� �� �� ��� : ���"
	��7	
 �� �,�3
��	
 �� �,�3 �� �! �,�M�I �� �m�7 �.   3
   > �l�7 �F�*_ �� #O�1 ? ;� �6"6 �x ;� �,�M
F �� ��
� �� ���	
 �� �� �) �4�	
 �m�7 �. �) �B b�=

�,�M�I ��

80 = 36 + 

�� �,�3 ��

 = 80 + 36
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* �!=
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*
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� �6 
x �R 
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H
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 �R �)�n :1 �� ���M �i�	
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	 �(
��3	
 �] b� ���" �̂  g��	
 �C���3 �)�	
 :2 �� ���M �i�	


�z 
�/:�B�I 
� ;� �nd�n �<
��I= ;8
 �� �) �� 4 �R 
� �����M	
 
�� �2 �� �$�7 �� �! ,
 @�7� 15 
� ���7 �)�	
 
e ���I 
� ��= �<�I
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(q
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 ��	
 #� �) �)�	
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8
��M �i�	
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P
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Problem Solving: Multiple-Step Problems
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�2 �� �)�A
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 ���3 �� 
J
F �e �� �M�A � �) �� 
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F 
R) �� ��	
 ���3 �� �e �� �M�A   1
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/
 
J
F �e �� �M�A �� �̀ �) �4 �� ��
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:0��� � �) 
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A��I	
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u_ =  �P#� �� {5−1} 
��I�3�	
 01

10٫4 = 7٫4 - 17  1=t
11٫8 = 5 + 6٫8  2=t

10 000 = 9 002 + 998  3=t
0 = 123 - 321  4=t

10 �� ��  
?

3٫256٫75   
E �u�)�I	
 01 �<�B �4 �)�	
 �� �� ���	
 5=t

>
� �6"6 �M	
 
� �F�*�G
 U� �� #<
 ��	
 
Y �� ��	
 �� ��
�
� �P#� �� {9−6} 
��I�3�	
 01
> @� �$�3 �5 1 357 �!  @� �,��I �x 2 913 ���I �� , 
��" �M	
 
8
 �� �� �� 
P ���I
	 ;��I"- �̂  
R�7 �� U� ��   6

?
��I"- �O	
 
R�7 �� U� �� 
� ���* �� �)�	
 
��" �M	
 
8
 �� �� �� �� �� �� ��
1 556  =4 260  t4 270  q*42 610  �

9 000 = ¿ + 8 125  7
875  =1 125  t1 875  q*17 125  �

= 101 + 999  8
898  =1 100  t10 100  q*10 910  �

= 0٫32 - 6٫7  9
7٫02  =9٫9  t6٫38  q*3٫5  �
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� �� ���" �� �*�+
, �� �- �. ,�- 
����M�1 �. 
2 ��� �3
 
4 �� �5 �1 �# �2�) 
��	
 �2 
-�6��
 7� 89 
�
� �2 
:
;�<�� 
=
>�+ �, 
� �!�� 
? �% 
� �%�� �@A
 �'�(�) ���	
 
B�� 8� �� �C�� �� �: �$�$D �. 
4�) ���	
 
�E�F �� �� ��D ����� 
G�� H�	
 ���I �+ �� �1 �.

& JK�I �5�+ �6 �� �� �� �<�� �LD �%
� �( �� � �( �M 7�8� 
( �9 �� 7��� �9 ���1 
2���5 �1 N) �M �2 �:�1 �� �M�$ �.

& 
� �F �<�	
 N) �M 
O�58�	�P 
� �Q HR	
 �# �2�) 
��	



� 8�
� �S���	
 
�
� �M �3
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�8� H) ���	
 
�
� �M �3
 �T �� �G
Multiplying Whole Numbers and Decimal Numbers

Numbers and Also Numbers U�
� �MD � JV��D �. U�
� �MD



Maths at Home 
W 
X�� �(�	
 �# ����� 
G�� H�	

: �'
 �X 
M �3
 ��
) �-D

 �Z ���+ �S �(�	
 �[ �M�V �(�	
 , 
�8� H) ���	
 
�
� �M �3
 �T �� �G , 
T �� 8V	
 
=
1
��, �����5 �1 , �� �R
>�R �@ �. 
T �� 8V	
 �U�(�,D 
� �� �� ���	
 
] 
̂ - �# �28) ���+�� �$
 �T �� �G , 
� 8� 
� �S���	
 
�
� �M �3
 
T �� �G 
=
1�, �����5 �1 , 
T �� 8V	
 
�8�
) �( �M �# 
� 8� 
� �S���	
 
�
� �M �3
 
U�(�,D �_�S ��
+ �$

 ,`  &4 &4a �� �Q �? �3


& �b
>�6 �� 8b �� �. , �� �@c de 
� �S �M 7� �� �M �# de 
� �S �M 7� �� �M �T �� �G , d�H) �P 7� �� �M �# de 
� �S �M 7� �� �M


� �� �� ���	
 �f.� �S ��

����g��	
 ���� �P

 �% 
� hK �P �� H� �<�1 �[�� �P �� H� �9 82�; �% 
� �. ,�: ���� �R�1 ���M�D 8�
� �� �% 
� �� ���� �R�1 � JF�+�� �� ���+ �@

 , 
i�� �R8+	
 
� ���Mj
� 72
>
� 7 fKHI
 N) �M �B�,D
&
 =�+�� �(�	
 
i�� �� 
=�. ���+
	 
%���I 
$�� �(�	
 
LK �M �l
. 
% �(8"	


&�:
��� �R�1 �� ���Mm ��
� �(�	
 �� 8��(�	
 , U� 8� 
�
� 
n U� �� ���	 , U�� �R�5 
� , U�8�H� �# U�
.��D : �� ���)�M �(�	
 ��
.�� �3

: J�8M �@ �b �( �M



● ? 
�
��� �R�1 �� ���� �=�+�� �(�	
 
��� �) �M �L���� �$ 
p�� ?
�
��� �R�1 �� ���Mm �����1 e^8	
 ��
● ?�:�� �( �F�+ �$ �+8	
 H�
� �(�	
 ��8� H( �P ��
● ? 7=�+�� �� 8b �P �i�� �R�+
	 �: �� 
� ���+ �6�+ �$ �+8	
 H�
� �(�	
 ��8� H( �P ��

: ��8M ���	
 
̂ Hg �,
&�: ���� �R�1 LD �i�M�+ �6�1 �+8	
 
��F�+�� �(�	�
� �q8) ���+ �1 
 J����#D �r 
��+ �9

  1

? 
��F�+�� �(�	
 �% 
� 7=�+�� �� Hb �P 
i�� �R
	 �:���	m �*�+ �<�1 �+8	
 H�
� �(�	
 ��8� H( �P �� &�: �� �( �F�1 �LD N	m �*�+ �<�1 �+8	
 H�
� �(�	
 ��8� H( �P �� H� �P  2
?H�
� �(�	
 �% 
� db �P �% �(�; �� ? �s 
F�+�� �� 
i�� �? �� �g
) ���1 �� 3

&� J<�� 
� �q H5 �<�1 �LD �i�M�+ �6�1 �C�� �<
� �s �F�+�� �� �� H� �$ 4
: t� 
: �g �u U��I �� �1

? �� ���I�+ �$ �%��D ? �s �F�+�� �� �v H� �6�+ �$ �[�� �P 1
?w� �@�D 7�8�
x�� 7��F�+�� �� 
i�� �? �# �� ��
� ��
+ �$
 �����+ �$ �b �- ? ���I 
6 ���+ �$ e^8	
 
W�(�	�
� �b �� �g�+ �$ 
p��  2

: �f.� �S �(�	
 
4 H�9
& �s
>K �� �X
	 �� �� H� �9 �. �s 
F�+�� �(
	 �h�
,K �Mm � J5 �R�) �� �2 H( �? 1

?
�8� 
� �����	
 
��� �<�	
 �# ���" �PD �h�
) �( �M �L���� �$ 
� �� ���+ �5 �(�	
 
��F�+�� �(�	
 �% 
� teD 2
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�y �� 8�	

1-4�� �R
>�R �@ �. 
T �� 8V	
 �U�(�,D

Patterns and Properties of Multiplication

�2 8) �� �1 
U�(�,D 
_�S ��
+ �$
 N) �M �Z �� 
M�6�+
	 10 
� �� ���	
 
��g �M�V �� �. 
�8� 
$�$ �3
 
T �� 8V	
 
q
>�5 �� �4
� ��
+ �$
 �i�M�+ �6�1
&10 
� �� ���	
  
��g �M�V �� �% 
� �� �- 10 
� �� ���	
 �# d�H) �P 7� �� �M HeD 
T �� �G �=
1�, 8Lm & 
� 
R
>�R �@ �. 
T �� 8V	


 :�)�� � �( 
� db �P 
T �� �G �=
1�, �� 
F�+
	 8�
� �- Ĥ 	
 �T�6 
<�	
 
.D ���I 
$�<�	
 ���	A
 
4 
� ���+ �$


& 7F �(�, �% �M �C �<��



   2 × 4 × 30 D
   2 × 40 × 3
   20 × 4 × 3

   10 × 2 × 4 × 3

   20 × 4 × 30 T
   20 × 40 × 3
   2 × 4 × 300

   100 × 2 × 4 × 3

   2 × 400 × 30 {n
   20 × 40 × 30
   200 × 4 × 30

   1 000 × 2 × 4 × 3

�| 
�E :�)�� � �( 
� hK �P �b 
( ���+
	 �:�+ �g �S ���+ �$
 �+8	
 �U�(�, �3
 
4 
� ���+ �$



 = 6 × 3 × 20  D
 = 6 × 30 × 2
 = 60 × 3 × 2

 = 10 × 6 × 3 × 2

 = 60 × 3 × 20  T
 = 60 × 30 × 2

3 600 = 6 ×  × 200
3 600 =  × 6 × 3 × 2

 = 6 × 300 × 20  {n
36 000 =  × 30 × 20

36 000 = 600 × 3 × 20
36 000 =  × 6 × 3 × 2

&�-
��1 � JI�(�,D �[ 
? ? �28) �� �1 
��� �� �# 
��M�( �F �(�	
 �% 
� db �P �# 
T �� 8V	
 �=
1
��, �� ���S�+ �1 �[�� �P   1    t� 
: �g �u U��I �� �1

 
� �� ���	
 
.D 100 
� �� ���	
 
.D 10 
� �� ���	
 
��g �M�V �� �# 
T �� 8V	
 ��8� 
g�� �P �} HG ���+
	 ���+ �(8) �� �1 �� �4 
� ���+ �$

   2
1 000
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�F�� ���


T �� 8V	
 �~
>�R �@�[ �? ���	
UW�" 
�
��8�
	
��� �l
 ��8� H?���	
& ���1 ��8+	
 �[�)�+ �@
 
pm N�+ �� �� �6 �g �, 
T �� 8V	
 �=
1�, N5�I ��3 × 7 = 7 × 3

��8� 
��( �F8+	
 ��8� H?���	
& �i�( �F8+	
 �[�)�+ �@
 
pm N�+ �� �� �6 �g �, 
T �� 8V	
 �=
1�, N5�I ��`7 × 10a × 3 = 7 × `10 × 3a
7� �g 
? �# 
T �� 8V	
 ��8� H?�@& U� �g 
? �=
1���	
 8Lj �# , 7� �g 
? 
� �� ���	
 �# 7� �� �M HeD 
T �� �G ���� 
M0 = 5 × 0 = 0 × 5
7� 
�
. �# 
T �� 8V	
 ��8� H?�@& �� �6 �g �, �� �� ���	
 �� �- �=
1���	
 8Lj �# , 7� 
�
. 
� �� ���	
 �# 7� �� �M HeD 
T �� �G ���� 
M7 = 7 × 1 = 1 × 7

&�h�
� �-
p 
T �� 8V	
 
=
1
��, 
��F�m N) �M  �U�(�, �3
. 
T �� 8V	
 �~
>�R �@ �Z �� 
M�6�1
(73 × 2) × 50 = (2 × 73) × 50
73 × (2 × 50) =  

73 × 100 =  
7 300 =  

��8�
	
��� �l
 ��8� H?���	

��8� 
��( �F8+	
 ��8� H?���	


& 
� �� �� ���+ �6 �(�	
 
�8� H?���	
 �2 �$
 
� �P �p�
  1  �L 8� �(�1
  6 × 5 = 5 × 6 D  9 × (2 × 4) = (9 × 2) × 4 T

  0 = 0 × 4 {n  9 = 1 × 9 �

: �b 
( �PD  2
 = 9 × 8 × 20 D

1 440 =  × 80 × 2
1 440 = 90 × 8 × 

1 440 = × 9 × 8 × 2

  = 90 × 8 × 20 T
14 400 = 9 ×  × 2
14 400 = 9 × 8 × 

14 400 = 100 ×  × 8 × 2

144 000 = 90 ×  × 20 {n
 = 90 × 8 × 200

144 000 = 900 × 8 × 
144 000 = × 9 × 8 × 2

& �=
1���	
 
� 
n �.D  3
 = 80 × 30 × 7 D = 20 × 40 × 9 T = 4 × 600 × 30 {n

 = 3 × 700 × 5 � = 30 × 50 × 60 {- = 30 × 300 × 9 .
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& �U�(�, �3
. 
T �� 8V	
 �~
>�R �@ � Jg H� �� �� �h�
� �-
p �=
1���	
 
� 
n �.D   4
   = 2 × (5 × 47) D

   = 5 × (88 × 20) T

   = (25 × 69) × 4 {n

   ?�J, �� �9 60 �# J��� �$ �2 �P  5

 ? 
L
�+	 ���+ �� �$ 7'�,m �# �,�� �5�	
 
i�( �n ���� �g �1 �s��
� �( �� �b �: �# ,b� 400 �:�� 
� 
� �� 
�
��	
 �� �� �$ 7��R �M �,�� �9 5 �s�� ���	 �L�P 
pm   6
 & ��s
	p �} HG �.

¿ òÑفا úصÃ 4 õجöاتøلنÇ Çهذ õن مَّ óض óت óي óمö2 × 50 × 300 = 000 30. ل  �=
1�, 8LD �2�) �� �1 �B�,D   7

?40 = 8 × 5  8LD  4 000 = 100 × 8 × 5  
� ���I 
M �# �� 8P �̂ �+ �1 �LD �s�� �) �M 
p�(
	  8

& 8�
� �- Ĥ 	
 �T�6 
<�	
 � J� 
� ���+ �6 ��  20 × 762 × 500  �=
1�, �� 
F�1 �[�� �P �} HG �.   9

& �=
1���	
 
� 
n �.D  t�

1
p U2�� �5 �1?   10

 = 3 × 30 × 3 D = 6 × 80 × 400 T = 4 × 93 × 25 {n
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�� �� ���	
2-4  �
�� �
�� �����	 �
�� ������	

Distributive Property

�� �� �
 ��? �� ���� �� ���� �� �! �� �" �� #� $%���� 16 &' �� �( �� )* �+ , -.�* ��/ 5 )* �0�1�� �� �2 �3�� �4/ �� ���� �� �5�!	�/
?  = 16 × 5

: �6���7��	 �!�8�9 )* �5�;�1 �<�	 �>	� ���� �@	 �A���; �B ��
1 �� ���M ����	2 �� ���M ����	3 �� ���M ����	

5
16

16 × 5
5

610

(10 + 6) × 5
5

610

(10 × 5) + (6 × 5)
80 = 50  + 30

#�$%���� 80 �� ���� �� ���� �� �! �� �"  	 $D9  80 =16 × 5 �4�;�� �*

# �A��D �E �F �+ ? �G �H �I �8�� �4/ �( �3 �J�� �K �� �! �� �
��	 �K �� LM/ , 30 × 72 �6���N �!�8� �O   L) �0 �J �P Q��1 �
 ��

�6���N �� �R �+/  �F�% ���	
304 × 7 /

(300 + 4) × 7 =  304 × 7 
(300 × 7) + (4 × 7) =

2 100 + 28 =
2 128 =

2 × 531 T
2 × (1 + 30 + 500) =  2 × 531 

(2 × 1) + (2 × 30) + (2 × 500) =
2 + 60 + 1 000 =

1 062 =

: �( �B ��/  1     �4 �� �B��
(  + 3) × 6 =  43 × 6 /

(  × 6) + (  × 6) =
  + 18 =

  =

(  +  + 700) × 8 =  715 × 8 T
( 5 ×  ) +(  ×  ) + (  × 8) =

 + 80 +  =
  =
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& ��8� 
��� ��8+	
 ��8� H?���	
 � J� 
� ���+ �6 �� �=
1���	
 
� 
n �.D  2
=  503 × 4 T =  63 × 7 D

=  71 × 30 � =  8 × 511 {n

 �LD 
%�g	 ��)
	 �%
� �( �� 
 J�+��)�P �2 �� �# & 
� �M� �6	
 �# 
 J�+��)�P 24 
� �M �� �6
� �� ���I H6	
 �i�M�+ �6�� �. , 
�8�
� ��8"	
 
��,
��� �<�	
 �% 
� �%�g	 ��	
   3
 & ��8� 
��� ��8+	
 ��8� H?���	
 
4 
� ���+ �$

 ? 7��M�$ 9 �# �i�M �5 ��

 �# 
����� ���	
 �� �� �M �� & 
�1E�P� �S	�
� 7����� �P 4 �. 
��	 �.
� �g�	�
� 7����� �P 8 �:�� 
� db �P �# 
s�� ���	
 �% 
� J��I �) �M 30 
� �F�+ �(�	
 �#   4
& 
%���+ �g
)�+ �� �� 
%���+ �5���M
� 8b �� ?
� H) �P 
� �F�+ �(�	


:�	��+	�P ��8� 
��� ��8+	
 ��8� H?���	
 � J� 
� ���+ �6 �� `50 + 4a × 3 �=
1�, U� �: �# �� �n �.D   5
 & �� �< H< �? �. U� �: �# 
��# �i �9 �. e^8	
 ���M ���	
 
[ 
S�+ �P

  , 62 = 50 + 12 = 50 + 4 × 3 = `50 + 4a × 3

& 
� �<�< 8R	
 
� ���n �l
 N) �M HW
 ��	
 
X �� 8�	
 �� ��
>
� �bH) ��  t�

1
p U2�� �5 �1?     6

e.�6�� 204 �# 5 
T �� �G �=
1�,
10 020  D2010  T1 020  {n120  �

75



�y �� 8�	

3-4
T �� 8V	
 
=
1
��, �����5 �1

Estimating Products

�2 8) �� �1
& 7��+ �P 4 �:�� 
� tb �P �i �6�� �q���� �? �# ���+ ���	
 �i �V�1 �LD ����
�D , 
��+ ���	
 �% 
� J� �M�( �F �� e� �<�1 J��I�+ �� �� �� �S
>�M �s
) �(�1

? �� �S
>�M 
��I�+ �� �� �# � J��+
P �2 �P �� H� �5 �# ,� J9.��� �? 289 N	m �B �n�+ ��
 
pm
�L���� �� ���� 
M 
����58+	
 N	m �� �F�) �,

He 
�.� 8V	
 
��� �! �% 
� �.D 
��� 8R	
 �% 
�
& 
q�9 8�	
 
=
1���	
 N) �M �W�R �<�	


 : ����
	��+	
 
�
��M ���	
 
i{
I 81

 ,289 × 4 
=
1�, 
����5�+
	
&�h�
� �-
p 
T �� 8V	
 �=
1�, �� 
n �.D

289300
×4×4

1 200

& 7��x 
� 
T �� �9D N	m 289 �� �� ���	
 
T H� �9
289300

×4×4

&�JI�� �5 �1 7T�+
P 1 200 �� �S
>�M 
��I�+ �� �� �# 
��+ ���	
 �� �� �M 
 Jpm  1 200 ≈ 289 × 4 �L���� �#
& 
=
1���	
 
�8�
	�5 �� �� �% 
� �q 85 �<�+�+
	 �� H� �9  2 112 �� �- 176 × 12 �=
1�,

: ����
	��+	
 
�
��M ���	
 
i{
I 81

 ,176 × 12 
=
1�, 
����5�+
	
&�h�
� �-
p 
T �� 8V	
 �=
1�, �� 
n �.D

176200
12×10

2 000

& 
%�� �) 
����	
 K
P �T H� �9
176200

12×10

2 000 ≈ 176 × 12 �L���� �#
& UW�5�� �� 
T �� 8V	
 �=
1�, 8Lj �# ,2 000 
� �� ���	
 �% 
� �JI�� �9 2 112 
� �� ���	
 �L �� �P

? �| 
�K�1 
p�� & �q�9 8�	
 �=
1���	
 
� 
n �.D 82�; , 8e 
����58+	
 �=
1���	
 
� 
n �.D  �F�� ���

209 × 31  T

209200
×31×30

6 000
6 000 ≈ 209 × 31

 6 479 = 209 × 31 �q�9 8�	
 �=
1���	


68 × 47  D
6870

×47×50
3 500

3 500 ≈ 68 × 47
 3 196 = 68 × 47 �q�9 8�	
 �=
1���	


�L���� , �� �Q �?D 7� �� �M N	m 
%�� �) 
����	
 K
P 
����5 �1 ���� 
M
& 
q�9 8�	
 
=
1���	
 �% 
� �� �Q �?D �e 
����58+	
 �=
1���	


�L���� , ���I �PD 7� �� �M N	m 
%�� �) 
����	
 K
P 
����5 �1 ���� 
M
& 
q�9 8�	
 
=
1���	
 �% 
� ���I �PD �e 
����58+	
 �=
1���	
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& He 
����58+	
 
=
1���	
 N) �M �b �R �<�+
	 �b 
( �PD  1   �L 8� �(�1
47

×83×
 T

 ≈ 74 × 38

438
×9×9

 D

 ≈ 834 × 9
& 8e 
����58+	
 �=
1���	
 
� 
n �.D  2

167
×5

 T 34
×4

 D

519
×23

 � 872
×55

 {n

 126 × 18 .  507 × 6 {-

 
pm & 
� �$ �� �� �(�	
 �% 
� �2 
: 
n �� ���+
	 
4���	
 
� ���:
, �# 
� 
����	
 H[ 8R	
 �# 72H) ���+ �� Hb ��
	 7� 8� 
��P �̂ �1 7� 8� 
� �- �2���5 �1 7� �$ �� �� �� �� ��
�m �����1   3
& �s�+ ���nm �� H6�# & �s
	 
̂	 �g ���1 7� 8� 
��P �̂ �1 ��
� �- 110 �L�P 
pm �� �_ 
� ���+
	 �� H� �9 ,� J(H) ���+ �� 24 �:�� 
� db �P �# 7W�R�# 6 �Z�� �- �L�P

& �s�+ ���nm �� H6�# ? 
q�9 8�	
 
=
1���	
 �% 
� �� �Q �?D �4D ���I �PD 48 × 289 {{
	 �e 
����58+	
 �=
1���	
 
b �-   4

:�	��+	�P 139 × 18 {{
	 He 
����58+	
 
=
1���	
 
��F�j
� �2�-
���m �. U� 8( �< �� �4�9   5
139 × 18140 × 20 ≈2 800 =

139 × 18100 × 20 ≈2 000 =
U� 8( �< ���2�-
���m

& �s�+ ���nm �� H6�# & 
q�9 8�	
 
=
1���	
 N	m �T �� �9D ���+ ���nm �B�,�P �( �: 8�D �� �P �p
 82�; , �q�9 8�	
 �=
1���	
 
� 
n �.D

 413 × 96 {{
	 8e 
����58+	
 �=
1���	
 
� 
n �.D   t�

1
p U2�� �5 �1?   6
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�y �� 8�	

4-4


�8� H) ���	
 
�
� �M �3
 �T �� �G
Multiplying Whole Numbers

�2 8) �� �1&
 J�+��)�P 372 � h� 
� �: �u �X 
F�� �1 �� �P 
� 8S	
 
B�,�P �. , 
v ���M	
 
����� 
� �,�� 
? N) �M 
��P 
� 8S	
 w� ��m �i �� �� �9��8+	
 82�1
? 7� �: �uD 5 �WK 
@ �X 
F�� �1 
 J�+��)�P �2 �� �#

?  = 372 × 5
: 
=
1���	
 
��F� 
l 
���
	��+	
 
�
��M ���	
 �f�I H1
 �s��
� �( ��

 ���� 
( �68+	
 
� 
MD �. 
���A�
� �T 
� �G

 :1 �� ���M ���	

& 
� �n�<�	
 ���� 
M

 
i �( �n
. 
�
� �S���	�
� �T 
� �G

 :2 �� ���M ���	

 ���� 
M ���� 
( �68+	
 
� 
MD 82�; , �� ��
>
 �X	
 
�
� �S���	


& 
� �n�<�	


 
i �( �n
. 
��x 
(�	�
� �T 
� �G

 :3 �� ���M ���	

 ���� 
M ���� 
( �68+	
 
� 
MD 82�; , �� ��
>
 �X	
 
��x 
(�	


& 
� �n�<�	

1

273
×5

0

13
273

×5
06

13
273

×5
0681

● & �s
+ ���nm 
�8�
	�5 �� �� �% 
� �q 85 �<�+�+
	 
����58+	
 �4
� ��
+ �$
 �i�M�+ �6�1
2 000 = 400 × 5 ≈ 372 × 5

& U��	�5 �� �� �� ���n �l�# �	��+	�
� ,2 000 
� �� ���	
 �% 
� U��� �9 1 860 �� �� ���	

1 860 = 372 × 5 �L���� �#

& 7� �: �uD 5 �WK 
@ 
 J�+��)�P 1 860 �� �P 
� 8S	
 �X 
F�� �1  
 Jpm

& �=
1���	
 
� 
n �.D  �F�� ���

 92 × 15  D

1 380 = 92 × 15

436 × 251  T

109 436 = 436 × 251

1
31

634
×152

6341436 × 1
00812436 × 50

+00278436 × 200
634901

1
29

×51
06492 × 5

+02992 × 10
0831
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�L 8� �(�1
& �s
+ ���nm 
�8�
	�5 �� �� �% 
� �q 85 �<�+�+
	 8e 
����58+	
 �=
1���	
 
� 
n �.D 82�; , �=
1���	
 
� 
n �.D  1

93
×54

 {n 382
×9  T 47

×6
 D

892
×801

 . 295
×341

 {- 706
×26

 �

? 
��,�, 8�	�
� w��) �<�	
 
��I �) �M �% �(�; �( �# &� J6�) �# 125 w��) �<�	
 �% 
� 
� �� 
�
��	
 
� ���M 
5�	
 �% �(�; �. J� ���M
9 24 w��) �� ���I �) �M e� �<�1   2

&�:8) �� 82�; , 210 × 6 �:H) �<
	 �4 
� ���+ �6�1 J��	� �6 �� 
s ��

   3

&7 
� �� ���	
 �# 
�
� �� �G �=
1�, �� 
n �.D 82�; �� �� ���	
 
b HF �$ ?�:�� �( �F�1 �LD N	m �*�+ �<�1 �+8	
 H�
� �(�	
 ��8� H( �P ��   4  
  `70 
� �< �g 8R	
 N	m �����,�
a
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�� �� ���	
5-4

�
 �� �
 ��
:�������� �� �� �� �� ���� ���� �� �� �� �� �� �
���	 �� �� �!�" �#��	 �! �$ �%�� �& �� ���'��

● 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
20 19 18 17 16 15 14 13 12 11
30 29 28 27 26 25 24 23 22 21
40 39 38 37 36 35 34 33 32 31
50 49 48 47 46 45 44 43 42 41
60 59 58 57 56 55 54 53 52 51
70 69 68 67 66 65 64 63 62 61
80 79 78 77 76 75 74 73 72 71
90 89 88 87 86 85 84 83 82 81

100 99 98 97 96 95 94 93 92 91

 ��	� �� �(	 �)*� �+ �, �!�" �#��	 �! �$ �%�� �� �� ���-�.�- �/ �0��1 � 23 �4 �,�5�� �� �� 
62 �� �� �
��	 ���� ���� �� � �# �'�� ��	� �� �(	 �7 �89 6 �� �� �; �(	 �< �%�����1

●  ��	� �� �(	 �)*� �+ �, �!�" �#��	 �! �$ �%�� �� �� ���/=�>���1 � 23 �4 �,�5�� �� �� 
63 �� �� �
��	 ���� ���� �� � �# �'�� ��	� �� �(	 �7 �89 6 �? �� �4 �(	 �< �%�����1

● … , 24 ,18 ,12 , 6 6 �A�. �� �� �� �B�� �� �� �+ ����	 ��	� �� �(	 �C�� ���	
3 , 2 �A �3 �� �� �
���� �! �� ���� �D �#��	 ���� ���� �#��	 � �# �'�� ��	� �� �(	 �7 �89

● 66  �� �� �
��	 �% �9 3  , 22  �A �3 �� �� �
���� �! �� ���� �D �#��	 ���� ���� �#��	 �� �E �;F
6G  6H6HI J�1 �K�.��L �M �� �� �3 �, �# �B�� �� �E �; �(	 �& �� �� �D �#��	 �N ���� �#��	 � �# �'�3 �,

…  ¡ 5 ¡ 4 ¡ 3 ¡2 ¡1   ��	� �� �(	 �O �� �� �
��	 	89 �P �� ���1 �� �� �� �� ���� ���� �� ���53L �Q�-�R �# �3
 : �!�.������	 ��	%�M �T��	 �UJ�V�� �W 5 �� �� �
��	 ���� ���� �� ���53 �X , Y=�> �# �O

6 �Z �, �(	 �N ���� �#��	 � �# �'�3 �, 5 = 1 × 5
6 ���W��>�	 �N ���� �#��	 � �# �'�3 �, 10 = 2 × 5

6 �[����>�	 �N ���� �#��	 � �# �'�3 �, 15 = 3 × 5
.	8 �R9 �, … �UJ�1	 ���	 �N ���� �#��	 � �# �'�3 �, 20 = 4 × 5

 … , 20 , 15 , 10 , 5 : �� �9 5 �� �� �
��	 ���� ���� �� �<%R�� �O

?6 , 4 �A �3 �� �� �
���� �� �E �; �(	 �& ���� �D �#��	 �N ���� �#��	 ���53L �Q�-�R �# �3 �N�. ��     �F�1 ���	
 : �!�.������	 ��	%�M �T��	 �UJ�V�� �W �� �E �; �(	 �& ���� �D �#��	 �N ���� �#��	 ���53 �X

● 666 , 36  , 32 , 28 , 24  , 20 , 16 , 12  , 8 , 4 : �� �9 4 �� �� �
��	 ���� ���� ��
● 666 , 42 , 36  , 30 , 24  , 18 , 12  , 6 : �� �9 6 �� �� �
��	 ���� ���� ��
● 666 , 36 , 24 , 12 : �� �9 6 , 4 �A �3 �� �� �
���� �! �� ���� �D �#��	 ���� ���� �#��	
● 12 �% �9 6 , 4 �A �3 �� �� �
���� G  6H6HI �� �E �; �(	 �& ���� �D �#��	 �N ���� �#��	

  6�B�� �� �̂ �, ����	 �! �� ���� �D �#��	 ���� ���� �#��	 �U�#�WF �N �;   �̀ �B �� �a b�.V �
 ��

  G  6H 6HI �� �E �; �(	 �& ���� �D �#��	 �N ���� �#��	
The Least Common Multiple (L C M)
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:�)�� �� �# 7� �� �M Hb ��
	 N	. �3
 �� �6 �( ���	
 
��g �M�V �(�	
 
� 
n �.D  1     �L 8� �(�1
 : 7 T  : 2 D

 : 12 �  : 10 {n

: 
���
	��+	
 
�
� �M �3
 �% 
� db ��
	 �i{
�� �6	
 �[ �M�V �(�	
 
� 
n �.D  2
   : 8 D  : 9 T  : 11 {n

:�)�� � �( 
� db ��
	 `  &4&4a �� �Q �? �3
 �Z ���+ �S �(�	
 �[ �M�V �(�	
 
� 
n �.D  3
  9  , 6 T   5  , 3 D

  15  , 10 �    8  , 4 {n

   7  , 4  , 2 .    6  , 3  , 2 {-

 Hb �P �# �� �6 �g �, 
b �n �� �3
 �� �� �M �M�� �� e^8	
 
b 
(8�	
. 
�
P�� ���	
 �� �� �M �� �- �� , 7b �n ��D 6 
� �) �(8�)
	 �. 7b �n ��D 8 
��I ���� �� �)
	   4
 ? 
b �n �� �3
 
] 
̂ - �� �� �M �� �- �� ? 7� �M�( �F ��

5  , 4 
% �� �� �� ���)
	 � JP ���+ �S �� � Jg �M�V �� �bH" �(�1 �+8	
 ��
� �M �3
 
U H� ��  t�

1
p U2�� �5 �1?    5

15403693025202480
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�8�
) �( �M �# 
� 8� 
� �S���	
 
�
� �M �3
 
U�(�,D �_�S ��
+ �$



Exploring the Patterns of Multiplying Decimal Numbers

�2 8) �� �1
? 0٫3 × 10 
=
1�, ���F�m �s��
� �( �� �[�� �P

 0٫3 × 10 
=
1�, 
��F� 
l 
v ���M	
 ������ �s���	m
& 
����I 8S	
 
4
� ��
+ �$
�� : JE 8.D

0٫3 �bH" �( �� �� �L H��	 :1 �� ���M ���	
& 7�
 �� �� 10 N�+ �� �%���)8+	
 
� H� �P :2 �� ���M ���	


3 = 0٫3 × 10 
 Jpm
3 = 0٫3 + 0٫3 + 0٫3 + 0٫3 + 0٫3 + 0٫3 + 0٫3 + 0٫3 + 0٫3 + 0٫3 = 0٫3 × 10 : 
� H� ���+ �(�	
 
i �( �F�	
 
4
� ��
+ �$
�� :�J�
,�;

: �=
1���	
 �� 
n�+
	 ���I 
$�<�	
 ���	A
 
4 
� ���+ �$



  

1٫56  = 10 × 0٫156  = 10 × 0٫2  = 3٫91 × 10
15٫6  = 100 × 0٫156  = 100 × 0٫2  = 3٫91 × 100
156  = 1 000 × 0٫156  = 1 000 × 0٫2  = 3٫91 × 1 000

  ?�:�+�� ��E �+8	
 �U�(�, �3
 ��

�| 
�E:�]K �MD �U�(�, �3
 � J� 
� ���+ �6 �� �=
1���	
 
� 
n �.D
  = 10 × 5,731  D

  = 100 × 5,731
  = 1 000 × 5,731

  = 2٫3 × 10  T
  = 2٫3 × 100

  = 2٫3 × 1 000

  = 10 × 0٫19  {n
  = 100 × 0٫19

  = 1 000 × 0٫19

 & H�
� �- Ĥ 	
 
T�6 
<�	
 
4
� ��
+ �$�
� 
� �� �S���	
 w�
9 �. 
� 8� 
� �S���	
 
�
� �M �3
 
T �� �G 
=
1�, 
��F� 
l 
v ���M	
 w� ��m �s���	m   �F�� ���

1 000 �# �. 100 �# �. 10 �# 62,38 �T 
� �G



623,8 = 10 × 62,386 238 = 6238,  = 100 × 62,3862 380 = 62380,  = 1 000 × 62,38
U� 
�
. U� �g 
? 10 
� �� ���	
 �#

J� �� 
�
. J��	 
X�� �� �� 8� 
� �S���	
 �� �) 
?�g�	
 
Z H� ��
& 
%�(���	
 �� �<�,


L
� �g 
? 100 
� �� ���	
 �#
& 
%�(���	
 �� �<�, 
%���+ �	 
X�� �� �� 8� 
� �S���	
 �� �) 
?�g�	
 
Z H� ��

7��g �?D �� �;K�; 1 000 
� �� ���	
في 
 & 
%�(���	
 �� �<�, �W 
��� �� ��K�; �� 8� 
� �S���	
 �� �) 
?�g�	
 
Z H� ��

& J�8�
#�Gm 
 J��g �?D ���+ �P�

& H�H) ���	
 
� �� ���	
 
� ���:
, �# ���'�n 
pm �� 8� 
� �S���	
 �� �) 
?�g�	
 ���+ ���1 �LD �� �n�� E
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��� ���� 	
�� �
�� �� � ���� ��� ���� ���� � ��������� �� �� 	! �� �"�#��� �� �$ ������� �% �&  1   �' 	� �(��
   24 = 10 × 0٫24  �    316 = 100 × 0٫316  )

   423 = 100 × 42,3   *+  9 257 = 1 000 × 9٫257  ,

: ��������� �
 �+ ���   2
  = 10 × 4,7  �  = 1 000 × 327,1  )  = 100 × 0٫08  *+

  = 1 000 × 9,06  ,  = 10 × 3,28  *-  = 100 × 251,6  �

  = 0٫85 × 10  .  = 6٫071 × 100  /  = 7٫814 × 1 000  U

��� �1������� 23 45� 8665 �1�� �3 78 �� �� �% �& �� , �� �( �#;��� �< �� �=�� �>�! �? �@��� �A�I�� �3 �� C� �+ �D�E 100 ��F� �?���G H� �� I?�M�� KA!� �� �L�M   3
   ? �O�+ �D	P�� �%F( �+ �� �� �1������� �2 �3 � �3��+?$F� �4 ��

?C� �$�E�( �3 ��!��? �M 10 �� �# �Q �R�(��� �2 �3 � ���� �4 �@ �� , �R�(��� �2 �3 C��� 1625 *�� �% �S	� �� �� �
 �T�?��� �� �����U��� �>�V�� �WX   4

 �Y �( 	S�� �2 �3 CZ�
�� �� 100 �( �- �
���� [
�� 	'X �\�F �T ,�( �- �
���� �
�� �� �Y �( 	S�� ��	F ;( �� �,�5!X �] �? �T �)?U�# �! �� �'�(�P �� �̂ �M�� ��    5
� �Y�� �G�+X �� ;S�� ? C)�? �� _$ �� �( �1 I!� ��( �- �
���� [
�� �Y �( 	S�� �2 �3 � �3��+?$F� �4 �@ �� �45� 668 �1�� �3 78 �� ��

�'�(�P ��
680 = 6٫8 × 100

�)?U�# �!
68٫0 = 6٫8 × 100

?100 × 63681 �����V _$ �� �8 �̀ �=���� �1�F �$ �� �>�$ �̀ �T ��	�� �� �G�+ �a� �) �� �& �%FM�� �S�� �4 �@�G �10 �� 63681 �) �� �&��   6

� �� �=F= 	̀ �� �� �G�+ �a� _$ �� ;]� �
�� �b �3 	��� �� ���c�, �8;$ �d  H�
���W K4FF �U ��?    7

?�e �S �� �V �f �?	��� �2 �3 C� 	! �
 �- 100 �gF$ �h���� �i�� �=�� � ���3 �4 �� _�X � C� 	! �
 �- �gF$ �h���� �
�c�� �5��� �Z �� �� �2 �3 C��3 165 �� ��?V �> �3 �
 �j�� �Q��
� ���3 150  �  C��3 1650  )C��3 0615  *+� ���3 15  ,
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� 8� 
� �S���	
 
�
� �M �3
 
T �� �G 
=
1�, �����5 �1
Estimating Products of Decimal Numbers

�2 8) �� �1
 & 
��x�I�	�
� �q8) ���+ �1 �+8	
 
��+ ���	
 
� �'
� 
5
� 
L� �(�+ �: �� 
L�5�� �? Uv 
��I �. U% �6 ��

&�JI�� �5 �1 
� �� 
�
��	
 
���
,��"	
 �# 7� �(
) �P 1٫25 U% �6 �� �D �� �5 ��
,�JI�� �5 �1 
� �� 
�
��	
 
� �5�9 8�	
 �# J� �(
) �P 97 �D �� �5�� �# Uv 
��I � ��D

?
� �� 
�
��	
 
� �5�9 8�	
 �# U% �6 �� �-�D �� �5 �� J� �(
) �P �2 �P �� H� �9
 ? 77� �5�9 �� 3٫2 �WK 
@ Uv 
��I �-�D �� �5 �� J� �(
) �P �2 �P �.

& 
T �� 8V	
 
=
1
��, 
����5�+
	 
�
� �M �3
 
����5 �1 �4
� ��
+ �$
 �s��
� �( ��
&
� �� 
�
��	
 
� �5�9 8�	
 �# U% �6 �� �-�D �� �5 �� �+8	
 
��(
) ���	
 
� �� �M 
����5�+
	

¿  ≈ 1�25 × 60 �=
1�, �� H� �9
52,11

×06×06
06

60 ≈ 1٫25 × 60   Ç ðÐÅ
&
� �� 
�
��	
 
� �5�9 8�	
 �# J� �(
) �P 60 �JI�� �5 �1 U% �6 �� �D �� �5 �� �	��+	�
� �.

& 77� �5�9 �� 3٫2 �WK 
@ Uv 
��I �-�D �� �5 �� �+8	
 
��(
) ���	
 
� �� �M 
����5�+
	
¿   = 97 × 3٫2 �=
1�, �� H� �9

79
 

001
×2,3×3

003
300 ≈ 97 × 3,2   Ç ðÐÅ

& 7� �5�9 �� 3�2 �# 7� �(
) �P 300 �JI�� �5 �1 Uv 
��I �D �� �5 �� �	��+	�
� �.

& �s�+ ���nm �� H6�# ? Uv 
��I �4D U% �6 �� , ���I �PD 7� �M �� �6
� �D �� �5 �� �( �: ��D 1   t� 
: �g �u U��I �� �1

  ? 
����58+	
 N	m �� �F�) �1 N+ ��  2
84



�| 
�E : �=
1���	
 
� H� �9
D ≈ 8  ×  4٫3T ≈ 3٫75  ×  498

{n ≈ 6٫47  ×  9٫68� ≈ 179,2  ×  1٫2

: �=
1���	
 
� H� �9  1    �L 8� �(�1
 ≈ 3  ×  8٫7  D ≈ 10  ×  18٫4  T

 ≈ 12٫65  ×  5  {n ≈ 16٫85  ×  19  �

 ≈ 91  ×  6,6  {- ≈ 4٫9  ×  72,3  .

 9�87 �# 51�07 
T �� �G �=
1�, �� H� �9   2

 , &Z&� 3�750 
� �� 
�
��	
 
� ��
P �̂ 8+	
 �% �(�; �L�P 
pm & 
��x�I�	
 
% �M 72)�# 
� �� �-�S �� �# �'�9 
� �?D �� �6 �( �@ �� �! �� ��   3
  & 
�
P
^8+	
 
i�( �n �% �(�; �� H� �5 �#

? �q���� �? 7 �# He 
� �V���	
 
��( 86	
 �% 
� � J�
�n�)�P �2 �P �� H� �9 & He 
� �V���	
 
��( 86	
 �% 
� 2FP 6٫3 
��# Uv.��� �?   4
   

  

& 
T �� 8V	
 
=
1
��, �����5 �1 �:�# w.�6�+ �� �+8	
 
�
��I
��	
 
U H� ��  t�

1
p U2�� �5 �1?    5

6٫3  ×  69٫7  ×  417٫9  ×  2٫23  ×  11٫5
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�y �� 8�	

8-4d�H) �P 7� �� �M �# de 
� �S �M 7� �� �M �T �� �G

Multiplying a Decimal Number by a Whole Number

�2 8) �� �1
,2FP 19�5 �L 
X �� �� �- �. , 
����g��	
 �% 
� 
�
) 
���
� �2 86 �F �(�	
 
^- �i
� �?

?
� 
6 �g �, 
f ��8�	
 �% 
� 7��( 86 �F �� 5 �L �� �. �(�#
?  = 19٫5 × 5

: 
���
	��+	
 
�
��M ���	
 
f�I H1�
� 
=
1���	
 ���F�m �s��
�(��
:1 �� ���M ���	
:2 �� ���M ���	


& J�8� H) �P 
 J�
� �MD �T 
� �V1 �B�� �P ���	 �( �P �T 
� �G


591

×5
579

 & 
%�� �� �� ���	
 K
P �# 
� 8� 
� �S���	
 
� �) 
?�g�	
 
%�(�� N	m �4�9 �� �3
 8� �M
& 
T �� 8V	
 
=
1�, �# 
� 8� 
� �S���	
 
� �) 
?�g�	
 
%�(�� N	m 
4�9 �� �3
 �� �� �M �� �- �f�( �F �(�	


1 �� �- 
� 8� 
� �S���	
 
� �) 
?�g�	
 
%�(�� N	m 
4�9 �� �3
 �� �� �M   19٫5
0 �� �- 
� 8� 
� �S���	
 � �) 
?�g�	
 
%�(�� N	m 
4�9 �� �3
 �� �� �M   5

1 �� �- 
=
1���	
 �# 
� 8� 
� �S���	
 � �) 
?�g�	
 
%�(�� N	m 
4�9 �� �3
 �� �� �M   97,5
& �s
+ ���nm 
�8�
	�5 �� �� �% 
� �q 85 �<�+�+
	 �� H� �9
100 = 20 × 5 ≈ 19٫5 × 5

& U��	�5 �� �� �� ���n �l�# �	��+	�
� ,100 
� �� ���	
 �% 
� U��� �9 97�5 �� �� ���	


2FP 97٫5 7��( 86 �F �� 5 �L �� �. �	��+	�
� �.  97٫5 = 19٫5 × 5  
 Jpm
 : 
��I 
$�<�	
 
��	A
 
4
� ��
+ �$�
� 
=
1���	
 
� �< 
? �% 
� �q 85 �<8+	
 �s��
� �( ��

& �s
+ ���nm 
�8�
	�5 �� �� �% 
� �q 85 �<�+�+
	 �� H� �9 82�; 17 × 0�93 �=
1�, �� 
n �.D   �F�� ���

:1 �� ���M ���	
:2 �� ���M ���	


& J�8� H) �P 
 J�
� �MD �T 
� �V1 �B�� �P ���	 �( �P �T 
� �G


71

×39
15

+0351
1851

0 �� �- 
� 8� 
� �S���	
 
� �) 
?�g�	
 
%�(�� N	m 
4�9 �� �3
 �� �� �M   17
2 �� �- 
� 8� 
� �S���	
 � �) 
?�g�	
 
%�(�� N	m 
4�9 �� �3
 �� �� �M   0,93

2 �� �- 
=
1���	
 �# 
� 8� 
� �S���	
 � �) 
?�g�	
 
%�(�� N	m 
4�9 �� �3
 �� �� �M   15,81
: �s
+ ���nm 
�8�
	�5 �� �� �% 
� �q 85 �<�+�+
	 �� H� �9
17 = 17 × 1 ≈ 17 × 0٫93

& U��	�5 �� �� �� ���n �l�# �	��+	�
� ,17 
� �� ���	
 �% 
� U��� �9 15�81 �� �� ���	


15�81 = 17 × 0�93  
 Jpm  
86



& �s�+ ���nm  �� H6�#  ? �� �Q �?D  �4D  H�H) ���	
  
� �� ���	
  �% 
�  ���I �PD  d�H) �P  7� �� �M  �#  de 
� �S �M  7� �6 �P  
T �� �G  �=
1�,  �b �-    t� 
: �g �u U��I �� �1

& �s
+ ���nm 
�8�
	�5 �� �� �% 
� �q 85 �<�+�+
	 �� H� �9 82�; , �=
1���	
 
� 
n �.D  1  �L 8� �(�1
  = 0٫9  ×  0٫8  D  = 7  ×  3٫165  T  = 19  ×  2٫24  {n

  = 0٫92  ×  67  �  = 85  ×  2٫4  {-  = 31  ×  0٫817  .

?74� ��D 3 �# �i�M �5 �� 
 J�+��)�P �2 �P & 
� �� 
��F�	
 N	m � J���m �. � J��- �p  2P 13�82 �� �#�6 �� �h� 
� �� �� U��	 �. �i�M �5 ��   2

  ? 
4K�9 �3
 �% �(�; �i �# �� �� 
 J����� �2 �� �# , 
� 
6 �g �, 
f ��8�	
 �% 
� � J(�) �9 14 U��,�D w��+ �u
 
pm & 7����� 2�175 
� �� 
6
� �� 
�
��	
 �2�) �5�	
 �f�I ��   3

& �s�+ ���nm �� H6�# ? J� �<�< �? ���+ ���nm �B�,�P �( �: ��D ,  21�73  × 18 �=
1�, 72 
$�n �. 7� 
?�, �% 
� tb �P �� �n �.D  4
U2 
$�n

3911�4 = 21�73  × 18
U� 
?�,

391�14 = 21�73  × 18

�%
� �( �� �� 
��I �PD 
T �� ��G 
=
1�, N) �M �b �R �<�+
	  Hb �P �# � J( �9 �� ���+ �P
. 3 ,2 ,1 
4�9 �� �3
 �% 
� 
%�� �g
)�+ �� �� 
%�� �( �9 �� ���+ �@

  5
  & 
T �� 8V	
 �=
1�, �� 
n �.D 82�; ,  7   ×   0�    

31٫6 × 7 : �=
1�, �� 
n �.D  t�

1
p U2�� �5 �1?    6
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� 
�
 �� �� �� 
� �� 
� 
� �� �� �� �� 
� �� 
� 
� �� �� 
�
Multiplying a Decimal Number by Another
Decimal Number

�� �� 
� 
�
��� 2�45 �! 
�
�"� �#�$ �! 
%"#�&��	 �'() �*
� �+ 
�"� �, -'
) �* 
% �./&
0

? �! 
&(1 
� 1�5 �� "2�3 
�
�"� �% 4��3 
0 �3��	 �! 
%"#�&��	 �5 �6 
7 "% 8 �! 
&(1 ���	 �� �! 
%"#�&��	 
9 �%
 ?  = 2٫45 × 1٫5

: �!
(��";3�	 �<	/�M �>��	 �@"A B�"�$ �C��";)�	 ��"�0D 
E�)�F#�0
:1 �+ 
/�M �>��	:2 �+ 
/�M �>��	

8 G!�( B� �� 	 G�	� ��H �� �� �I� 
J�) �� �/
� "# 
� �� �� ���	
542

×51
5221

+0542
5763

8 �9�0 
� 
� 
���	 K�� �� �! �0 �� ��
���	 �! 
� �L"M��	 �9(#
0 N�D 
."1 �� �O	 �� ��
8 �� �� �I�	 �C��"P �� �! �0 �� ��
���	 �! 
� �L"M��	 �9(#
0 N�D �."1 �� �O	 �� 
� 
� 
/ �Q �@/# �� 
#��	

2 
/ �Q �! �0 �� ��
���	 �! 
� �L"M��	 �9(#
0 N�D �."1 �� �O	 �� 
� 
�   2�45
1 
/ �Q �! �0 �� ��
���	 ! 
� �L"M��	 �9(#
0 N�D �."1 �� �O	 �� 
� 
�   1�5

3 
/ �Q �C��";)�	 �� �! �0 �� ��
���	 ! 
� �L"M��	 �9(#
0 N�D �."1 �� �O	 �� 
� 
�   3�675
8 
E�3 
$"RD �!�(��/& �� 
% �9 �% 
S �& 
T
3
3�� �� B� 
1

4 = 2 × 2 ≈ 2٫45 × 1٫5
8 -!
�/& �� 
% �! 
$"R �,"� ��";3�"�$ ,4 �� 
� 
���	 
9 �% -V0� 
1 3٫675 �� 
� 
���	

8��� 3�675 
/ �Q �! 
&(1 
� 1�5 �� "2�3 
�
�"� �% ��
� �3��	 �! 
%"#�&��	 �5 �6 
7 ��";3�"�$ 
7  3�675 = 2�45 × 1�5   	 GXD

. öجöاتøلنÇ öيَّةöقول úع óم úن öم óقَّق óح óت óتöل úÑ دِّ óمَّ ق õ12٫7 × 20٫6  ث : 
C��"P �� �R �7H  �F�$ ���	
8 G!�( B� �� 	 G�	� ��H �� �� �I� 
J�) �� �/
� "# 
� �� �� ���	 :1 �+ 
/�M �>��	

602
×721

2441
0214

+00602
26162

:2 �+ 
/�M �>��	
1 
/ �Q �! �0 �� ��
���	 �! 
� �L"M��	 �9(#
0 N�D �."1 �� �O	 �� 
� 
�   20٫6
1 
/ �Q �! �0 �� ��
���	 ! 
� �L"M��	 �9(#
0 N�D �."1 �� �O	 �� 
� 
�   12,7

2 
/ �Q �C��";)�	 �� �! �0 �� ��
���	 ! 
� �L"M��	 �9(#
0 N�D �."1 �� �O	 �� 
� 
�   261,62
: 
E�3 
$"RD �!�(��/& �� 
% �9 �% 
S �& 
T
3
3�� �� B� 
1

 

6,0202
×7,21×31

062
8 -!
�/& �� 
% �! 
$"R �,"� ��";3�"�$ ,260 �� 
� 
���	 
9 �% -V0� 
1 261�62 �� 
� 
���	

261�62 = 20�6 × 12�7   	 GXD 88



  & 
T �� 8V	
 
=
1�, �# 
� 8� 
� �S���	
 
� �) 
?�g�	
 
��� �<�+
	 J� �� 
M�9 
F �MD    t� 
: �g �u U��I �� �1

�| 
�E& 
}�< 8R	
 �:
�
9 �� �� �# �� 8� 
� �S���	
 �� �) 
?�g�	
 
i �G
  6�21

×4�0
405

  D   70�5
×3�0

1251
  T  5�43

×52
5268

  {n

& 
}�< 8R	
 �:
�
9 �� �� �# �� 8� 
� �S���	
 �� �) 
?�g�	
 
i �G  1   �L 8� �(�1
  24�51

×6�0
2529

  D  4�11
×7�03

89943

  T  2064
×2�1

42255

  {n

: �=
1���	
 
� 
n �.D  2
4�0

×8�0
  D90�6

×4�5
  T5�3

×5�3   {n7�53
×92�1   �

   8�12 �# 3�9 
T �� �G �=
1�, �� 
n �.D  3

  ?6�04 × 40�5 �=
1�, �� �- �(�# ,244 620 �� �- 604 × 405 �=
1�, �L�P 
pm   4

&� �<�< 8R	
 
� ���n �l
 N) �M HW
 ��	
 
X �� 8�	
 �� ��
>
� �bH) ��  t�

1
p U2�� �5 �1?    5

?
� 8� 
� �S���	
 
� �) 
?�g�	
 �%�(�� 74�9 ��D 
� �;K�; N) �M �: �F
1�, e��+ �<�� 
���
	��+	
 
�
��I ��8+	
 �% 
� teD
321  × 15�4  D 45�1  × 1�1  T1�39  × 1832�1  {n 27�6  ×  345�8  �

89
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�2 8) �� �1
& 
�
�
5�, 
E�
� 
� �� 8� �: �(�	
 
��1�I8�	
. 
��,
��� �<�	
 �%�I ���1 �:�� 
� �_ �� �:�	
 
���� 
( �< �(�	
 �% 
� ���" ���	
 
2�	���	
 �# �Z�� �-

  74
�n���� 0٫2 �� �, �� �. 
L���8M	
 
�
>��M	
 
f
��,D �% 
� Uf ���, 
���� 
( �< �(�	
 w� ��m �#
?74 �� �� 8b �P �b �P�� �� � J�
�n���� �2 �P &�h� 
� �� �� 
4��8M	
 �% 
� 
�
, �� �. �% 
� 0٫4 N	m �*�+ �<���

 ?  = 0٫2 × 0٫4
 : 
���
	��+	
 
�
��M ���	
 
f�I H1�
� 
=
1���	
 
��F� 
l 
����I 8S	
 �4
� ��
+ �$
 �s��
� �( ��

:1 �� ���M ���	
:2 �� ���M ���	
:3 �� ���M ���	

& 
��x 
(�	
 
� ���I �u N) �M 7� �� 
( �MD 4 �bH) ��& 
� ���I 8S	
 
� �g�, N) �M 
%�� 8g �? �bH) ��& 
T �� 8V	
 �=
1�, �%H��I �1 
%�� �1 8� �� �:�)�)���1 82�1 �+8	
 �� �5�M�� 
(�	


 0٫08 = 0٫2 × 0٫4  Ç ðÐÅ
& 74
�n���� 0٫08 74 �� �� 8b �P �L���8M	
 ��
>��M	
 �b �P�� �� �	��+	�
�

& �� 8� 
� �S���	
 �� �) 
?�g�	
 
��+ �P
 82�; , 
� 8� 
� �S���	
 
� �) 
?�g�	
 �%�(�� 
4�9 �� �3
 �% 
� 
4 
� �K	
 
� �� ���	
 
��:��m �% 
� �% 8� �(�+�+
	 
T �� 8V	
 
=
1�, 
��6�� N	m 
 J��g �?D ���+ �P�


 : 8LD �2�) �� �1 b-7���
�n 10 = 74
�n���� 1

1�3 × 0�05 �=
1�, �� 
n �.D  �F�� ���

:1 �� ���M ���	
:2 �� ���M ���	


& J�8� H) �P 
 J�
� �MD �T 
� �V1 �B�� �P ���	 �( �P �T 
� �G


31

×5
56

 & 
%�� �� �� ���	
 K
P �# 
� 8� 
� �S���	
 
� �) 
?�g�	
 
%�(�� N	m �4�9 �� �3
 8� �M
& 
T �� 8V	
 
=
1�, �# 
� 8� 
� �S���	
 
� �) 
?�g�	
 
%�(�� N	m 
4�9 �� �3
 �� �� �M �� �- �f�( �F �(�	


1 �� �- 
� 8� 
� �S���	
 
� �) 
?�g�	
 
%�(�� N	m 
4�9 �� �3
 �� �� �M   1�3
2 �� �- 
� 8� 
� �S���	
 � �) 
?�g�	
 
%�(�� N	m 
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3 �� �- 
=
1���	
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0٫065 = 1٫3 × 0٫05   
 Jpm

���g �? �3
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� �S���	
 ��
� �M �3

Decimal Numbers and Zeros
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 �� ���I 8S	
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   1
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 ����M ���g �? �3
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� 
n �.D  2
  = 0�3  ×  0�08  D  = 0�07  ×  0�7  T  = 0�4  ×  1�6 {n

  = 0٫5  ×  1�25  �  = 0�09  ×  0�4  {-  = 0�06  ×  50�5  .

  = 0٫08  ×  1�2  �  = 1�5  ×  1�9  r  = 0�07  ×  23�5  U

   0�4 �# 9�2 
T �� �G �=
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1�, �b �-   4

 & �s
	p �} HG �. ?1�5  
� �� ���	
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� ���n �l
 N) �M HW
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 �� ��
>
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1
p U2�� �5 �1?    6

 = 10�4  ×  5�05 8Lj �# ,52 520 = 104  ×  505 �L�P 
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52 520  D   525�2  T52�52  {n 5�252  �
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 �� �
 �������� ����	 �� �� ���� ��
���� ���� �� �� ��	� �� �� �F�M �" �
 �# �$�	

 %$ �&�' �$ �( �)� �*+,M�	 %$ -. �( �) 3 �&+/�� �0�� ���1 , -� ��	� -��1�I �4 �5 �& �+ �/�' �6 -7�
 �/ �5 �8�9 �: �� �/ �: ;� �< => �?�@ �5 �
 �� �A�� �&B ��6(��
C �* �?�@ ����	 	D#�� � =� �E+��F ���@ �A�'�� �G�9 �
 �/ ����	 �H �� �I�' �J�	 C �K �(�
 ��	

6   ? �* �?�@ ����	 �. �( �) �� �� �< �5  B


F   ? �D�$	+�F �. �( �M��	 ���� �N�� �&+/�� �J �� �O , �
�� �A�'�	 � H	� �I�' �J	 ���@ �<  P

 �� �� �< �5 , =Q �� ��	� =Q �D�$�F R
 �S�6 -T �$ �( �) �� �U �4 �5 V% �� ���" -F���� R� �U , -7�
 �/ �5 �8�9 �: �� �/ �: ;� �< �8�' �� �� �W XD��	 �* �?�@ ����	 %$   Y�
? �4�� �� �D�$�F R
 �S�� %'��	 �. �( �M��	 �� �� �< �5 �� ? =Q �� ��	� =Q �D�$�F R
 �S�� %'��	 �. �( �M��	

  ? �* �?�@ ����	 %$ �#�� �U �D�$	+�@�	 �� �� �< �5  �

�
 �# �$�	   ? �8 �$ �( �
 �� XD��	 �5
?�8�' �$ �( �
 �5 ;�Z �[�' ���� XD��	 �5

�F�M �"? �T�1�� �\	 �� �N� �]�� �U
● C �* �?�@ ����	 �
�� �A�'�� -G�9 �
 �/ �5 �H �� �I�' �J�	
●  C �. �( �M��	 �� �� �< �� �N�'�� �G�9 �
 �/ ����	 �� �<
● C �D�$	+�F �. �( �M��	 ���� �N�� �&�U �&Z ��N�'�� �
�� �A�'�	 ;�Z �(�̂ �F �	 
●  V� �/�� �� �/ �_�	 �6	� �̀  ;� �< %'��	 �. �( �M��	a -T �$ �( �) �� �/�� �b� �� ���" �=M���� �
 �U �� �� ���'�� �
�� �A�'�	 ;�Z �(�̂ �F �	 

Cc d% �� ���" e� ��	� eF���� �#�� �F �J �+��	 %$ %'��	 �. �( �M��	� , �&�,� �� ���" �&�M���� �#�@ �5

�� �� ���� �� �� ��	�? �f�' �1��Z �T����+� �
 �5 �4 �5 �� �� ���' �� �]�� �U

�� ��● C -. �( �) 6 = 2 × 3 �* �?�@ ����	 �. �( �) �� �� �<
● C �D�$	+�F �#�� �. �( �M��	 ���� ��
● C �&�' �$ �( �) d% �� ���" e� ��	� eF���� �#�� %'��	 �. �( �M��	 �� �� �< �� , -. �( �) 4 �&�,� �� ���" �&�M���� �#�� %'��	 �. �( �M��	 �� �� �< 
●  �. �( �M��	 %$� �&�,� �� ���" �&�M���� �#�� %'��	 �. �( �M��	 %$ �D�$	+�@�	 �� �� �< �+ �O �* �?�@ ����	 %$ �#�� �U �D�$	+�@�	 �� �� �< 

C �D�$	+�F 10 = 2 + 8 = 1 × 2 + 2 × 4  C d% �� ���" e� ��	� eF���� �#�� %'��	
C �D�$	+�F 10 �* �?�@ ����	 %$ �#�� �U �D�$	+�@�	 �� �� �< %��,'���1

  �T��g �� ����	 �#�1 ���h ���� �i�� �:B �H �� �I�' �J�	 : ������ ����	 R� ��
Problem Solving: Use Objects/ Act it Out
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 �� �� �n
� �� �y �� 8�	

12-4

: JE 8.D
: �=
1���	
 
� 
n �.D  1

 = 60 × 3 000  D = 10 × 2٫38  T = 5 × 19 × 2  {n

 = 1 000 × 0٫96  � = 25 × 83 × 4  {- = 23٫4 × 100  .

: �=
1���	
 
� H� �9   2
 ≈ 29 × 816  D ≈ 7 × 30٫2  T

: �=
1�, �� 
n �.D  3
861

×8
  D54

×93
  T105

×286
  {n

52
×30٫0

  �2,71
×5٫6

  {-40,1
×3٫12

  .

  = 12  ×  26  �  = 0�01  ×  2�7  r  = 18�4  ×  2�2  U

94



  0�06 �# 0�09 
T �� �G �=
1�, �� 
n �.D   4

& ��8� 
��� ��8+	
 ��8� H?���	
 � J� 
� ���+ �6 �� �=
1���	
 
� 
n �.D  5
 =   3  ×  109 D =  52  ×  7 T

:`  &4 &4a �� �Q �? �3
 �Z ���+ �S �(�	
 �[ �M�V �(�	
 
� 
n �.D  6
   9  , 3  D    6  , 4  T    4  , 5  , 8  {n

? 3�7 �# 4�95 
T �� �G 
=
1�, �# J� 8� 
� �S �M J��	 
X�� �� �2 �P , 
T �� 8V	
 
�8�
) �( �M 
'
� �nm N	m 
� �n�<�	
 
L 
.� �% 
�   7
 & �s�+ ���nm �� H6�#

 
� 
�
��	
 
�+ �)	
 �% �(�; �L�P 
pm & 7�
�+	 8 ���+ �� �$ 
L�- H�	
 �% 
� JK�� ��
� w��+ �u
 �s
	 
̂	 , 
�
	 
X�� �� 
� �5�� �� 
��$ �'K
I U� �: �# ���� ��   8
  ? 
b�� ��
I�	
 �% �(�; U� �: �# �i �# ���� �$ �2 �� �# , 7����� 0�825

95



 :�J�
,�;
&J��M �@ �� ���I
��	
 
B�,�P 
pm T  �bH) �� �. , J� �<�< �? �� ���I
��	
 
B�,�P 
pm D  �bH) ��  `3−1a 
����I�	
 �#

0٫21 = 0٫3 × 0٫07  1T  D
28 �� �- 4 
� �� ���)
	 �i{
�� �6	
 �[ �M�V �(�	
  2T  D

50 = 1 000 × 0٫05  3T  D

& 
� �<�< 8R	
 
� ���n �l
 N) �M HW
 ��	
 
X �� 8�	
 �� ��
>
� �bH) ��  `8−4a 
����I�	
 �#
= 0٫2 × 0٫2  4

4  D  0�4  T0�04  {n0�004  �

�� �- 12  , 8 
% �� �� �� ���)
	  `  &4 &4a �� �Q �? �3
 �Z ���+ �S �(�	
 �[ �M�V �(�	
  5
24  D  12  T4  {n2  �

e.�6�1  �� �(�9 8Lj �# ,22�19 =  × 10 �L�P 
pm  6
2 219  D  221�9  T22�19  {n2�219  �

 = 0�23 × 100  7
0�23  D  2�3  T23  {n2 300  �

 = 2�15 × 88  8Lj �#  ,  18 920 = 215 × 88  �L�P 
pm  8
18 920  D  189�2  T18�92  {n1�892  �

96



 �� �� �� ���	

�� �� 
����	


 
� �� 
� �����	
 
�
� �� ��
� 
��� �� ���	
 
�
� �� ��
 �� �� ��
�
Dividing Whole and Decimal Numbers

Protect the Environment  
��!�"�	
 #� �� ���$ �%�& ���	


' (� �� �� 
&
) �* �� 
� ���+ ���, �� �% , .� �� ��
/ �0���	


 �1 
� 
������	
 2% .3�4 �5�� �� �6�	 , 
7�� �� ���	
 2% �2 
� 8��M�+	
 
: �� ���	
 
; �4 �� �� �� ���< �5 �=�" �>	
 ��
)�?�	
 �� �� �� ��
 �@�A ��B �� ���� ��	

 
��C ���D 
� �� �� �� 2% �� 
7�� �� ���	
 2% 
��!�"�	
 
� ���� 
� 
@�? �� 2% .� ���" �4 .��M 
��/B �6�	 �� , 
���
!�"�	
 
5��� ��
 
1 �� 
3
� ���,	
� 
3
� ���D �E ���	


?�6�% �G���D 2+�	
 
� �H�M�, 
��	
 2% 
I 8����+	
 �1 
� �� �&��
	 �* �� �� �� �7�/B �J�M�+ ���D KL�	
 �� '
M�� 
��	
 
N
� ��
+ �O





@ 
;�, ���	
 2% �3�P� 
Q�� ��	
Maths at Home 
 : �0
 P; 
� ��
 �2
� �SB

 #� �� �� �� �� 
H�	
 , (� 
�
� (T �� �5 �1 
� �M �; �� �5 (U �� �� �� �� �VW (� �� �� #� �� 
� �� �� 
H�	
 
X
D�/ �����H �D , 
� �� �� 
H�	
 �U���/B 
� �� �� ���	
 
M 
LS 2% �T�� ���+ �/ �Z �� �O
 �����H �D , 
���
	 �� ��
 ���� �[ �� ����
	 �� ��
 ��
� �� ��
 , �: 
�
� ���	
� 
� �� �� 
H�	
 ����
�
)�� , 
� �� �� 
H�	
 

X
D�/ 2% 
 \5�] �̂ B , (� 
�
� (T �� �5 �1 
� �
M �; �� �5 (U �� �� �� (� �� ��

 (� �� �� �� �� ��
� , ���" �4B (�
� ��B �� �� ��
� , 
1�� �� ��5 �1 
� �M �; �� �5 (U �� �� �� (� �� �� #� �� �� �� �� 
H�	
 , 
1�� �� �� �5 �1 
� �M �; �� �5 (U �� �� �� �� �VW #� �� (� �� �� 
� �� ��
� 
X
D�/
' �K 
��" �?�	
 
��" ���+	
 �N
� ��
+ �O

 , 
3�P�
� �� ���	
 �_�D �� �D , 
� �� �� 
H�	
 
���
� �� �� 2% 
� �� 
� �����	
 
�
� �� ��
 
U���/B �Z�� ��
+ �O

 ,2̀ �� �4 (� �� �� #� �� K̀ 
� �� ��


� �� �� ���	
 �a�� �� ��

2/�" ���	
 ���" ���	
' 
: �� ���	
 �� �� �� �5 ,8 #	b 3 �1 
� 
N�� �5 ���
) .T �� �� �� ._�� �� �� , .���
� �5 �� .3�^�>�� , .Nc��B : �� �)���M ���	
 �3
��� ��


532174923350561295
407596624473895718
577936255303744499
210348729652131800

 : 
: �� ���	
 �� �H���I
' �1���� ���+ �� 4 #	b 3 �1 
� (3���� �? �� #	b �U���� ���+ ���	
 �T ���H ��  1


e �Q �� ���	�4 ,�6
) �f���	
 
@ �� �� �?�	
 
J�, �>
) (� ���� �? �� 8: �4 �N�H�D   2
' 
5 
��? ���	
 
T �O ��	
 2%

, �* �� �? ���� �� 
@ �� �� �?�	
 �1 
� 
 \� �� �� 
� ���� �? ���	
 2% (_
�g 8: �4 �5�+ ����   3
' 
���
� �5 ���	
 
� �̂ �>�H�	�
) 
*�PM �h �� �T�i

' 
_�� �� ����
	 �K 
��� ���	
 
* �j ���	
 #� �� �� 
S�P$	
 �� �� ���	
 �: �? ���� �� �_�� �� ���	
 �_
� Pc	
 2� �� ��   4
' 
_�� �� ����
	 �K 
��� ���	
 
* �j ���	
 #� �� 
� 
S�P$	
 
� �� ���	
 #� �� �M �5�+ �V
 KL�	
 �� �� ���	
 �T 
��H ��   5

' �*�	 (_ �� �� �� 
U�H
, �4 �* �� �? ���� 
� �� �� 
H�	
 �1 
� 2��"�	
   6
' 
@ �� �� �?�	
 #� �� 
� �� �? �� ���	
 
�
� �� ��
 �J�� �j #PM�h�D #P+ �� � \H�" �� �� .e �Q �� �� �� �S �� �4 �_
���	
 �5 �� �� ��   7

 �_
� Pc	
� ,�6�� �� �� �: �> �� 2+�	
 
U�H�,	
 
J �� �?
) (_
�g 8: �4 �N�H�� , 
@ �� �� �?�	
 #� �� 
�
� �� ��
 
J�� �j 
���
M �h�D �1 
� 
0�6
+ �/ 
g
 �� ���)
' ���A �4B (U�H
/ #� �� �: 
̂ �&�	
 �� �S �;
<�]�	


' 
3���� �? ���	
 
J�� �j #� �� �;
<�]�	
 �� �� �&�� �T�i , (� ���� �? �� �: �4 2% �;
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�m �5 ��	

1-5


� �� �� 
H�	
 �U���/B
Division Patterns

�T �� �� �D
#� �� �n �� 
����+
	 
U���/ ��
� 
� �� �� 
H�	
 
o
<�H �� �N
� ��
+ �O
 �J�M�+ ���D

' 
� �� �� 
H�	
 
X
D�/ 
��?�b
 

: �n �� 
����+
	 ���" 
O�&�	
 ���	p
 
N 
� ���+ �O


' (F ���/ �1 �� �r �&�)



6 = 4 ÷ 24  B
60 = 4 ÷ 240

600 = 4 ÷ 2 400
  = 4 ÷ 24 000

 = 4 ÷ 240 000

7 = 2 ÷ 14 s
70 = 2 ÷ 140

700 = 2 ÷ 1 400
 = 2 ÷ 14 000

 = 2 ÷ 140 000

5 = 8 ÷ 40 tj
50 = 8 ÷ 400

500 = 8 ÷ 4 000
 = 8 ÷ 40 000

 = 8 ÷ 400 000

   ?�6�D �� �j �� 2+�	
 �U���/ ��
 ��

80 000 = 9 ÷ 720 000 �
8 000 = 90 ÷ 720 000
800 = 900 ÷ 720 000

 = 9 000 ÷ 720 000
 =  90  000  ÷  720  000

50 000 = 3 ÷ 150 000 tS
5 000 = 30 ÷ 150 000
500 = 300 ÷ 150 000

 = 3 000 ÷ 150 000
 = 30 000 ÷ 150 000

40 000 = 5 ÷ 200 000 �
4 000 = 50 ÷ 200 000
400 = 500 ÷ 200 000

 = 5 000 ÷ 200 000
 = 50 000 ÷ 200 000

    ?�6�D �� �j �� 2+�	
 �U���/ ��
 ��

?6 ÷ 4 800 
X
D�/ 
� �% 
� �� �� #� �� �U���/ ��
� 
� �� �� 
H�	
 �o
<�H �� �n �� 
����D �u�� �4   v2 
6 �] �C .��" �� �D
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�U �� ���D
'�w�
, �S
l �T 
��H�+
	 
� �� �� 
H�	
 �o
<�H �� �� �U���/ ��
 
N 
� ���+ �O

  1

 = 6 ÷ 36 B = 7 ÷ 49 s

 = 80 ÷ 400 tj = 40 ÷ 3 200 �

 = 900 ÷ 3 600 tS = 200 ÷ 14 000 �

: �: 
� �4B  2
20 =   ÷ 1 200 B30 =   ÷ 24 000 s

70 = 70 ÷   tj400 = 50 ÷   �

 ?6 #� �� \� �� �� �� 18 
� �� ��
� �X
D�/ ��  3

 
N �����	
 2% �; �4 �� ���	
 
�5
y �1�L�	
 
f�� �C ��
 �� �� �� �T �4 ' (a�" �O�B 2% � \> �� �C 350 �2
%�H�A	
 
� �� �� ��
 (� 
)�j 
z�� ��	
 �; �4 �� �� �5
y   4
?(N �� �� �: �4 2% �* �� �] �/ �1��
<
 P;	
 �� �� �� �U�4 
lb 
� 
�
��	


 2% �� �� �H�"�	
 �: �4�{ �D 
_ �����	
 �1 
� � \�
�j���4 �T �4 '� \� �� �� 30 2% �\"�� �H �D 
_ �����	
 �1 
� T?4 600 �: �4�{ �D .� �� �H �) (e
	�% 
� �� �5 �; �� 2%   5
 ?�\"�� �H �D 
� 
�
��	
 
N �����	


 (: �4�{ �� �1 
� 
� �� �� ��	
 
N 
y
���
	 (5�,�� 400 
���% �� �� �4 , 
� ��
�
+ �O
c
	 \� �� �j�B (5�,�� 1 000 
���% �� �% , (� �� �� 
5 2% � \> �� �C 20 �n ���+ �C

   6
 ? �T �6�, 
� v: �4 �J �% �� �� �T �4 'K����+	�
) �|���" ���	
 
�� ���+ ��
� ,�� 
S 
��� �[ �� (s �� �� �� ��
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 '�6�� �� �T�i , 20 ÷ 160 �6�� �&
	 �N 
� ���+ ���D \��	{ �� �� �u�	B   7

'�{�M ���	
 
u 
��+ �4

    8
' �k�+ �)�jb �� ���% ? (s
� �̂  #� �� �� �6 8�B '2��� �� �4 90 ÷ 5 400 �X
D�/ 
1� �� ��	
 ���" �� �� .@c�I �� �j ��B

60 = 90 ÷ 5 400
.@c�I
1� �� ��	
 ���" ��

6 = 90 ÷ 5 400

' �k�+ �)�jb �� ���%'� \]
��+ �� �� ��B �* �� �] �/ �� �S 
���
	�P+	
 
�
� �� ��
 
}
� �yB �1 
� :̀ �4 �X
D�/ �U�4 
lb �� �_�+ �4�
  9
70 ÷ 56 000  ,  70 ÷ 5 600  B30 ÷ 300  ,  300 ÷ 3 000  s

'
� �&�& �>	
 
� �)�j �~
 #� �� �@
 P�	
 
; �� ��	
 �� ��
<
� �:�� ��  v2

D
l .T�� �H �D?    10

● = 80 ÷ \��! 
� 40
5  B50  s500  tj5 000  �

 
● = 700 ÷ 4 200

6 000  B600  s60  tj6  �
 

● 50 =   ÷ 20 000
4  B40  s400  tj4 000  �
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�� �� ���	
2-5 
� ��	
 
� �� �� �� �� �� �� �� �� 
� �� �� �� �� ��� �� �� 
� �� �� �� �! �"�� �#�$%& ��'��( �$

Estimating Quotients with 1-Digit Divisors 

�� �� �) �$�*�$%+ �, �- �� �� �� , ���/01��	 �� �� ���2 �3%+ �!��	 �� �� 
4%5�6 �7 �8	��� �9 �:�;�5�� 
<% ='> 3 ��? �@%; �� �
 �� �'��%& �� �� AB �6 �C%5 �+�$
? �� ��	���	 �< ���0��	 93 %E1'� �( �$ %! �:�; �� AB �6 �> �� �(�5 �F E� �+ �, �- �� ���3 , E� �+ �, �- 285

 3 ÷ 285 �#�$%& �� G� ��
H G9�; �I GJ�	 �4%" �+��	 ���0�� �! �� �B0: �"�5�� �� ��� 
K �F%; �� 
� �� �)�L �<�"�( �!��	 �@	��1�5 �F	 93 �� �! �" �(��	 �#�$%& ��'��( �$ �M ���I O� ��? �B�P �!�5 �$

 H 
K �F%; �� 
� �� �)�L 285 �� �� �)��	 �@%; �� �
 �� �'��%& �� �� AB �6 �Q�� ���1�5 �F�	
H%R0�; �I�S %: �) �� �4%" �+��	 �B �: �"�' 
�	� ��> �� ���! �T �� �9 �I ���1 �F%; �!��	 ��	� �� �U	  

 285 �� �� �)��	 �Q�� ���1�5 �F�	
270 VV�L

 90 = 3 ÷ 270
 
< �� �' �B �6 �> �� ��X �F 	 ES?
H%E1'� �( �$ E� �+ �, �- 90

�� �'��%& �@%; �� 285 �� �� �)��	 �Q�� ���1�5 �F�	
300 VV�L

100 = 3 ÷ 300

< �� �' �B �6 �> �� ��X �F 	 ES?

H%E1'� �( �$ 
� �+ �, �- 100
H Y@�(�) �� �� �' ��'��(�5�	 Z�6

 ?300 �� �� �)��	 �� �� YK'� �� 285 �� �� �)��	 ��> �@%; �� �[�> �� 	S%!��  >   A9 �: �, �\ Y�01 �) �$
 ?3 ÷ 270 �� �'��%& �[ ��%5 ��	 ���� 4

�] ��^: �#�$%=;�	 �� G� ��  1
 6 ÷ 181 > 7 ÷ 713 4 3 ÷ 1 640 V`

?6 ÷ 240  �<>  6 ÷ 180 �a0� ���	 �#�$%=;�	 ��? �4 �� �� �U	 �� �I ���' ��'��(�5�	 bcX �3 ,6 ÷ 239 �#�$%& ��'��( �$ �[�� ��> 	S?   2
  H �d�5 �L%`? �� G"�3
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' �X
D�P,	
 
5 �� ��  1   �U �� ���D
  ≈ 4 ÷ 327 s   ≈ 2 ÷ 819 B

   ≈ 7 ÷ 615 �   ≈ 6 ÷ 370 tj

  ≈ 9 ÷ 2 638 �   ≈ 8 ÷ 421 tS

' �X
D�/ �5 �� ��  2
 3 #� �� 203 �� �� ��
� s   4 #� �� 165 �� �� ��
� B

 7 #� �� 3 619 �� �� ��
� �   5 #� �� 294 �� �� ��
� tj

? �k
	L
	 �N �; �� �� � \��4 �T �4 �5 �� �H �% , (��4 �: �4 2% (� �] 
[ �5B 8 �J �Q �� 
lb ' (m�� �4B 2% � \]�[ �5 385 �J ���� �UB .y�P" �V ���� ��   3

' �k�+ �)�jb �� ���% ? �� �h �̂ B �NB 100 �1 
� ���" �4B 5 ÷ 517 �X
D�/ �: �S   4

 �o
)���+ ���	
 �J�M �� 
 \�+����4 �T �4 �5 �� �H �% , (��+
)�i (� �� �� ��
) �5�O 
lb ' (3���O 4 2% 
*
D �5�P� ��
) 
 \�+����4 821 �� �%�� �� .o
)���+ �� �J�M ��   5
 ?
� �� 
�
��	
 
� ��� P�	
 2%

'
*
� �� �5 �� ���) 
_�� �� ����
	 �K 
��� ���	
 
* �j ���	
 #� �� 
� 
S�P$	
 
� �� ���	
 #� �� 
*
+ �� ��
� �X
D�/ �5 �� �� �� , 
@ �� �� �?�	
 �1 
� 
 \� �� �� ���+ �V

   6   
 �98 
� �& �] �>	
 #	b ���$�/�
�
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 \lb�T�� �� �D lb '
 \�+� 136 �6�M�& �� 2+�	
� 
: �� ��	
 
� �� �) �� �� 
*
	 
;�, �� 
� �H�� �� �@ �� �� � \j�� 
O �J ���� �UB .e
	�^ ��
5B
'
* 
�c �QB 
@
��IB �a�� �? �� K����� 
J�) �� ���	
 �F�& ��  �� �4 �L�D  ?  = 4 ÷ 136  ? 
� �H�� �&�	
 
M 
LS 
J�� 
Q �@�I ���%

' 
X
D�P,	
 
��?�b 2% ;�,�� 
J�M
� �N
� ��
+ �O
 �k�,
� �� ��
�� �� ���	
 
:�A ��

'
 \�+� 34 
� �H�� �&�	
 
J�� 
Q �@�I ,2	�P+	�
)        34 = 4 ÷ 136  
 \lb

 ' 
� �� �� 
H�	
 
X
D�/ 2% (T �� �5 
@ ��B 
��	 
;�, �� 
��� �&�D #� �� �����H�+	
 �n �� 
�����
200 = 3 ÷ 600  ' �� �)�j �~
 
5 �� ��

' 
3�! 
��	
 
� �� �� 
H
) �B �� �)

 ' 
3�! 
��	
 
��	 
;�, �� 2% �U���� 
� �� �� 
H�	
 
X
D�/ 2% (T �� �5 �@ ��B

 3 #� �� 640 �X
D�/ �� 
j ��B
: 
���
	�P+	
 
3
��M ���	
 
a�" �D�
) 
� �� �� 
H�	
 
���
� �� �� �0
� �jb �k�,
� �� ��

' 
3�! 
��	
 
T 
� ��

 :1 �� ���M ���	
' �T 
� ��
 �T�i , 
3
� �����	
 
@ 
; �/B :2 �� ���M ���	
' �T 
� ��
 �T�i , ����p
 
@ 
;�/B :3 �� ���M ���	


�T 
� ��

3 ÷ 6
�s 
� �Q

3 × 2

�= �� �I

6 - 6
�U 
5��3 > 0

2
0463

-6
0�T 
� ��

3 ÷ 4

�s 
� �Q

3 × 1
�= �� �I

3 - 4
�U 
5��3 > 1

12
0463

-6
40

-3
10�T 
� ��

3 ÷ 10

�s 
� �Q

3 × 3
�= �� �I

9 - 10
�U 
5��3 > 1

312
0463

-6
40

-3
01

-9
1

1 2��"�	
� 213 = 3 ÷ 640
640 = 1 + 3 × 213 :2	�P+	
 
a�" �D�
) 
� �)�j �~
 
� �& 
̂  �1 
� �o 8H �&�+	
 �k�,
� �� ��

�m �5 ��	

3-5

(� 
�
� (T �� �5 �1 
� �M �; �� �5 (U �� �� �� (� �� �� #� �� �� �� �� 
H�	

Dividing by 1-Digit Numbers

104



'7 #� �� 783 �T 
��H �D �� ���, 
� �����H�+	
 �N 
� ���+ ���D �u�� �4 �e �Q ��   v2 
6 �] �C .��" �� �D

 ' �X
D�P,	
 
� 
j ��B  1   �U �� ���D
 = 2 ÷ 84 B = 3 ÷ 702 s = 9 ÷ 819 tj

'
*
+ �& 
̂  �1 
� �o �H �&�D �T�i , �X
D�P,	
 
� 
j ��B  2

5 6 2 2
 B

6 1 3 0 4
  s

4 8 6 3   tj

?ù �̂  �: �4 2% �a �5 �y \��+�" �/ �T �4 'K����+	�
) (Z�] �̂  
� ���" �O 2% , 
*
/�+ ���) 2% 
��	 ��
� �]�	
 �1 
� \��+�" �/ 791 �� �� ��B �a �5 �y   3

? (��" �4 4 
� �� ���	
 #� �� �: �> �&�+
	 
*�� �� �� �N���H ���	
 �U���� �UB �_ 
?�� 
l�� , (� 
�
� (T �� �5 �1 
� �M �; �� �5 (U �� �� �� �� �VW #� �� (� �� �� 
� �� ��
� ���, 
�   4
   ' �k�+ �)�jb �e �Q ��

' �k
	l �e �Q �� ' �� �H�� ��	
 �� �)�j �~
 �� 
?�D �UB 
U�� �1 
� �5 �� �� ?8 ÷ 746 
X
D�/ �1 
� �� �h �̂ B �NB ���" �4B 9 ÷ 746 �X
D�/ �: �S   5

 2 #� �� 507 
� �� ��
� �X
D�/ �� 
j ��B  v2

D
l .T�� �H �D?    6
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�m �5 ��	

4-5


� �� �� 
H�	
 
X
D�/ 2% .5�] �̂ B
Zeros in the Quotient

�T �� �� �D 
� ���, �> ���	
 2/
� �>	
 �1 
� .� ���� �? �� �k�� ���	 ' 
k�+Oc"�	
 
N
� ��
+ �O
 �� 
Q \� �� �� �� 
��!�"�	
 #� �� 
��$ �%�& ���	
 K��/ �T�$�/
 �J�M�+ ���D 2+�	
 
���
/ 
� �� ���	
 2/
� �>	
 �� �� �� �T �4 ' ���/�/ �� 4 �6�,� 
� �� 
�
��	
 �1 ���i (���
/ 
� �� �� �� �V�{
) �6�	
��"
+ �O
 �����D �� 
k�+Oc"�	
 �1 
�

?
 \5�,�� 438 
|���" ��
) �S �0
� 
C
?  = 4 ÷ 438

901
8344

−4
30

−0
83

−63
20

: \g ��B �5 ���
100 = 4 ÷ 400

' 
3�! 
��	
 
� �� �� 
H
) �B �� �)



2 2��"�	
� 109 = 4 ÷ 438 �U���� �%
438 = 2 + 4 × 109 :2	�P+	
 
a�" �D�
) 
� �)�j �~
 
� �& 
̂  �1 
� �o 8H �&�+	
 �k�,
� �� ��

' 
U
5�,�� �k�� �� #H�" ��� (���
/ 
� �� �� (U
� �̂  109 �0
� 
C �J�M�+ ���D 2	�P+	�
) ��

  : �X
D�/ �� 
j ��B  �F�) �5�


: \g ��B �5 ���
50 = 6 ÷ 300

' 
3
� �����	
 
� �� �� 
H
) �B �� �)



 6 ÷ 304 B
05
4036

−03
400

−0
4

: \g ��B �5 ���
1 000 = 7 ÷ 7 000

' 
Zgp
 
� �� �� 
H
) �B �� �)



 7 ÷ 7 210 s
0301
01277

−7
20

−0
12

−12
000
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  ' �k�+ �)�jb �� ���% ? 
� �� �� 
H�	
 
X
D�/ 2% (� �] 
̂  �� �)�+
4 �5 �� �H �D #+ ��   v2 
6 �] �C .��" �� �D

' 
*
+ �& 
̂  �1 
� �o �H �&�D �T�i , �X
D�P,	
 
� 
j ��B  1   �U �� ���D
   

2 4 1 3
  B   

9 2 7 5
  s

   
3 1 2 2 6

  tj   
7 4 2 6 3

  �

   8  #� �� 841 �T 
� ��

  2

   ? 
� �� �� 
H�	
 
X
D�/ 
��?�b �U�� �k
	l �5 �� �H �D �u�� �4 ? 6 ÷ 672  
X
D�/ 2% .5�] �̂ B �n�, �S �: �S   3

' (: �� �� 
3���O 9 �@c 
V 1̀I 9 207 
� �?�	�� ��
) 
3���]8,	
 
��� ���D 
J
/�> �� �� ��B �N�H��   4
  ?
� �� 
�
��	
 
� ��� P�	
 2% �6�+ �?�	�� �� 8T
+ �D 2+�	
 
3���]8,	
 ���� ��4 ��

  5 ÷ 7 036  : 
*
+ �& 
̂  �1 
� �o �H �&�D �T�i �X
D�P,	
 
� 
j ��B   v2

D
l .T�� �H �D?    5
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�� �� ���	
5-5  �
 ��	
 ����	� �� �� �� ����	 ����������

Divisibility and Factors

�� �� �� ��
� �� �� �� ����	 ������ �� ���� ���� ���! �" �# �$�% ���� 	&' �( �)* +� �, �� �� �� ����	 �
�- �� �% �� 	 ./ �� �, �01 �! ���� �� ��

�( �2 �3��
● 2 +� �, �� �� �� ����	 �/ �� ����	 �
�- �� �% 

��4� �5 �� �6 	 ./ �� �, �0�2 	&'
● 5 +� �, �� �� �� ����	 �/ �� ����	 �
�- �� �% 

5 ��1 0 �7 �/�8* �0�2 	&'
● 10 +� �, �� �� �� ����	 �/ �� ����	 �
�- �� �% 

�	 .( �9 �: �7 �/�8* �0�2 	&'

 ?3 +� �, �� �� �� ����	 �
�- �� �% 135 �/ �� ����	 �
 �"   1
3 +� �, 135 �/ �� ����	 �� �� ���� ���������� �� �; �( �� ���� <��=>�	 �@�- A�	 �B�!�$ �� �%

● 9 = 1 + 3 + 5  �/ �� ����	 �C�� ��1 �D �� �5�	
● 3 = 3 ÷ 9   3 +� �, �E���=!�	 �� �� ���	

3 +� �, �� �� �� ����	 �
�- �� �% 135 �/ �� ����	   	 .&'  �� �� �� ����	 �E���!�� ���� �� �5
% F �G �8F
?3 +� �, �� �� �� ����	 �
�- �� �% 403 �/ �� ����	 �
 �"  2

● 7 = 4 + 0 + 3  �/ �� ����	 �C�� ��1 �D �� �5�	
● 1 <��-��	� 2 = 3 ÷ 7   3 +� �, �E���=!�	 �� �� ���	

3 +� �, �� �� �� ����	 �
�- �� �% F 403 �/ �� ����	   	 .&'  �� �� �� ����	 �E���!�� ���� �� �5
% �G �8F

3 +� �, �� �� �� ����	 �
��- �� �% �I ���� ��1 �@
� �J �� �0�2 	&' 3 +� �, �� �� �� ����	 �/ �� ����	 �
�- �� �%
?6 +� �, �� �� �� ����	 �
�- �� �% 78 �/ �� ����	 �
 �"   3

6 +� �, 78 �/ �� ����	 �� �� ���� ���������� �� �; �( �� ���� <��=>�	 �@�- A�	 �B�!�$ �� �%
● � K< �5 �� �6 L/ �� �, �I �M �N 2 +� �, �� �� �� ����	 �
�- �� �% 78 �/ �� ����	
● 3 +�, �� �� �� ����	 �
�- �� �% �I ���� ��1 �@
� �J �� �0 �N 3 +� �, �� �� �� ����	 �
�- �� �% 78 �/ �� ����	

6 +� �, �� �� �� ����	 �
�- �� �% 78 �/ �� ����	   	 .&'
?6 +� �, �� �� �� ����	 �
�- �� �% 116 �/ �� ����	 �
 �"   4

● � K< �5 �� �6 L/ �� �, �I �M �N 2 +� �, �� �� �� ����	 �
�- �� �% 116 �/ �� ����	
● 3 +�, �� �� �� ����	  �
�- �� �% F �I ���� ��1 �@
� �J �� �0 �N 3 +� �, �� �� �� ����	 �
�- �� �% F116 �/ �� ����	

6 +� �, �� �� �� ����	 �
�- �� �% F 116 �/ �� ����	   	 .&'
�� .� �� 3  , 2+� �, �� �� �� ����	 �
�- �� �% 0�2 	&' 6 +� �, �� �� �� ����	 �/ �� ����	 �
�- �� �%
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' (��) 
U��
) 
*�� �� �� �� �VW (� �� �� �� �� ��
� �:�" �H �� .� �� �� �� �S �: 
����	
  �F�) �5�

15 , 5 , 3 ,1 �2 
S 15 
� �� ���	
 �: 
�
� �� \c�A ��%

 
� �� �� 
H	
 
���
�
)�� �� 
�
� �� �n �� 
����D
 '�� (� �� �� 
: 
�
� �� 
��?�b #� ��

  ?528 
� �� ���	
 
: 
�
� �� �1 
� 6 �� �� ���	
 
: �S
' v2 
j �� �y .� �� �� �* �/ 
� 2 #� �� �� �� �� 
H�	
 �:�" �H �� 528 �� �� ���	


3 #� �� �� �� �� 
H�	
 �:�" �H �� 
* 
��� �5B �a�� �? �� �U 
� 3 #� �� �� �� �� 
H�	
 �:�" �H �� 528 �� �� ���	

528 
� �� ���	
 
: 
�
� �� �� ��B 6 �� �� ���	
   
 \lb  6 #� �� �� �� �� 
H�	
 �:�" �H �� 528 �� �� ���	
 2	�P+	�) ��

  ' �k�+ �)�jb �� ���% ?#\M�� �� (� �� �� �: ��	 
Uc 
��� �� �S 
U
L��	
 
U
� �� ���	
 ��    v2 
6 �] �C .��" �� �D

�U �� ���D
236

48
316
225
780

#� �� 
� �� �� 
H�	
 �� ��
�
)�� �� �� ���	
  : 
_ 
O�, ���	
 
U�� ���	
 2% �û� ��B �✓� 
J �Q ��
) �@ �� �� �?�	
 
: 
� �4B  1

:
� �� ���	
 �: 
�
� �� �� 
j ��B  2
  35  B  16  s  40  tj

  ' �k�+ �)�jb �� ���% ?261 
� �� ���	
 
: 
�
� �� �� ��B 3 �� �� ���	
 �: �S   3

' �k�+ �)�jb �� ���% ? 
@�PM	
 
� �� 
����+ �� �F�H �% (J�M
� 6 #	b TO 444 �*�	�I (F�� �C 8��� �k�,
� �� �� �: �S  4

  ' �k�+ �)�jb �� ���% ?10 ,6 ,5 ,3 ,2 #� �� �� �� �� 
H�	
 �:�" �H �� (� �� �� �� �h �̂ B �� �S ��  5

 
�
� �� ��
 #� �� �� �� �� 
H�	
 �*�+��
�
)�� ��
"�+ �V
 �T�i , �M�/ ��B 
@ �� �� �?�	
 2% �*�"�+ �4
� 
a�� �� ���	
 
� �& �] �̂  2% 
@ �� �� �?�	
 �1 
� 
 \� �� �� ���+ �V

   6   
235610 #� �� 
� �� �� 
H�	
 �� ��
�
)�� �� �� ���	
  �98 
� �& �] �>	
 #	b ���$�/�
� ' 
� �& �Q �� ���	
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�� �� ���	
6-5  
���
� �
 ��	 ���� �� ��	� �� ��	
 ����
� �
 ��	 ��	� �� ��	

Prime and Nonprime Numbers

�� �� �� ��
� �� �� 

���� �� ��!" �# $% �&�'�� �� �� �( �&�) 
� *+ �, ��	�- � �.�' �� �/ �� 8 ��
��0 1��� �
 �.�' �� �/ �� 3 �� �( �2 1��

 �� �� �� �� 
+ 
�	! �� �� �� ��  �� �, �3��
 
.�%!" �4 �(��	 �� �� �� 5
����

 ��&
6 �7�'�� �� �� 8
/ �( �� $���	

 : 
���
��9��	 
; ��<M�	 
>�' ?��
6 @� �( �2 �A�B  1
  -

3 = 3 × 1

  D

3 = 1 × 3
3 ,1 :�( �F 
GH 
��� 3 
� �� ����
� �G!/�� �% 
8���� �%!" �4� $% 
.�' �� �/ �(��	 �I�� �� �� @� �( �2 �>�M��J
	

: 
���
��9��	 
; ��<M�	 
>�' ?��
6 @�
��0 �A�B  2
  -

8 = 8 × 1

  D

8 = 1 × 8

  KL

8 = 4 × 2

  �

8 = 2 × 4
8 , 4 , 2 ,1 : �$ 
F �+ 
�	! �� �� �� �6 ��- 8 
� �� ����
� �G!/�� �% , �.�%!" �4 �� 4 $% 
.�' �� �/ �(��	 �I�� �� �� @�
��0 �>�M�� �J
	

��M�
� �
- 	 N� �� �� O 99( ���� , �7 �� �" �P �� �� ����	
 �� 
2	!��	 , �F�R �% 
G�"
��� �S �� 
GH 
��� �7�� 53��	 �� �� ����	
� T$
� �
- ���� �� @� �� �� 8 �� �� ����	
 *$
� �
- @� �� �� 3 �� �� ����	 $��9���
6 �


? ����
� �
- ��	� ��- 
D �� �V 
W
��P 
+ �/ �X O� �� 12 
� �� ����	 �� �6��
, �Y�)
/ �( �� �+ �F  �F�6 ���	
� 
; ��<M�	 1� �2Z
6 ����
� �
- ��	� ��- 
D �� �V 
W
��P 
+ �/ �X O��� 1 �8 
� ���' �,- T$
� �
- 
��� �� �� �� �� ?5- �� �6��
, �Y�)
/ �( ��

:$��9���, O�
- @�R���I  -
6 × 2 = 12

3 × 2 × 2 = 12

 : 
+ 
�	!���	 
\ �� �] �X 
A	� �S
� �J�
6 @���
P�^ @� �R���I D

3 × 2 × 2 = 12  	 N_`    

12
6 × 2

3 × 2 × 2
3  ,  2 : �$ 
F 12 
� �� ����
� ����
� �
 ��	 �+ 
�	! ����	 �G!/�� �
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  ' �k�+ �)�jb �� ��% ?4 × 3 t
) �3�B ���) ���	 12 
� �� ����
	 ����
	 �� ��
 �: 
�
� ���	
 ���� �h�+ �D �: �S    v2 
6 �] �C .��" �� �D

:2̀
	 ��B ���� �[ .� �� �� �� �6��B �� v2
	 ��B .� �� �� 
���
	�P+	
 
�
� �� ��
 �KB �_�+ �4�
  1   �U �� ���D
 14  B  19 s  48  tj  83  �

: 
: 
�
���	
 �� �� �? �C �: 
� �4B  2
18

 × 2
 ×  × 

  B

 ×  × 2  = 18

16
4       ×       

 ×  ×  × 

  s

 ×  ×  ×  = 16

30
 × 

 ×  × 

  tj

 ×  ×  = 30

: 
���
	�P+	
 
�
� �� ��
	 
���
	 �� ��
 
: 
�
���	
 
��?� 
~ 
: 
�
� ���	
 �� �� �? �C �N 
� ���+ �O

  3
15  B

 

27  s

 

36  tj

 

48   �

 

' �k�+ �)�jb �� ���% ?�w�
	 ��B 
 \� �� �� �U���� �UB .� �] 
̂  �M ����W (� �� ��
	 �1
� �� �� �: �S  4

?2̀
	 ��B ���� �[ �NB v2
	 ��B .� �� �� 25 �� �� ���	
 �: �S ' ���
�"% 
� �6 �C �1 
� 25 �N ��� 
7�� �� ���	
 
@c�H
+ �O 
g 82
, �I ���	
 �N �����	
 �Z
��>��   5
  ' �k�+ �)�jb �� ���%

'\{�M �V �� �5�"
��	
 
7�/�4 
lb s  �:�� �� �� , \� �&�& �̂  �� �5�"
��	
 
7�/�4 
lb B  �:�� ��  v2

D
l .T�� �H �D?   6

' v2
	 ��B .� �� �� 71 �� �� ���	
 Bs  B
4  ,  2 : �2 
S 24 
� �� ����
	 ����
	 �� ��
 �: 
�
���	
  ss  B

 ' ���� ���	
 82 
j �� �;	
 82
	 �� ��
 �� �� ���	
 �� �S 2 �� �� ���	
  tjs  B
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�m �5 ��	

7-5
1�� �� �� �5 �1 
� �M �; �� �5 (U �� �� �� �� �VW #� �� (� �� �� 
� �� ��
� 
X
D�/ �����H �D

Estimating Quotients with 2-Digit Divisors

�T �� �� �D
3���� �� ���	
 
� ��B 2% � \��� ���+ �� 257 �o �&�+�	



' ���"�	
 
@�� �j #� �� 
��] 
&��
	 � \]�$�/ �U�� ���	
 
n ���D�


 �6�, 
� :̀ �4 2% (3���� �? �� #� �� K����+	�
) �T �6 ���y ���D �T�D ��
?�\"�� �H �D 
T�� �� ���	
 
LS 2% \� ���� �? �� �T �4 '� \��� ���+ �� 32

 ���" 
O�, ���	
 ��
� �� ��
 
N 
� ���+ �O


' 
� �� �� 
H�	
 �o
<�H ���

 30 , 240 
U
� �� ���	

' 
U�" 
O�, �� 
U
� �� �� �� �S

 32 ÷ 257 �X
D�/ �5 �� ��
32 ÷ 257 : 
����H�+
) �N�H�, �O

 
8 = 30 ÷ 240

�\"�� �H �D 8 = 32 ÷ 257
'�\"�� �H �D (3���� �? �� 8 
T�� �� ���	
 2% 
3���� �? ���	
 �� �� ��

  ? �5 �� �H �D �� ���, 
� 
� �� �� 
H�	
 �o
<�H �� �n �� 
����D �u�� �4  1   v2 
6 �] �C .��" �� �D
  ? �5 �� �H �D �� ���, 
� 10 
� �� ���	
 �3�] ���� �� �n �� 
����D �u�� �4  2

�U �� ���D
' ���" 
O�, ���	
 ��
� �� ��
 � \� 
� ���+ �� �� �X
D�P,	
 
5 �� ��  1

  ≈ 23 ÷ 206 B   ≈ 33 ÷ 215 s

  ≈ 38 ÷ 829 tj   ≈ 82 ÷ 653 �

  ≈ 47 ÷ 462 tS  ≈ 71 ÷ 3 212 �

  ≈ 62 ÷ 5 007 y  ≈ 88 ÷ 2 594 =
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' (� �� �� �: �4 2% �J ���+ �O \� �� �� �O �T �4 �5 �� �� 'K����+	�
) � \Q �� �� 64 #� �� \� �� �� �O 576 �J�y ���D #����	 �3��
5B   2

 
N �����	
 2% �B �� �H �� \� �& �] �̂  �T �4 �5 �� �H �% , 
3�& �] �>	
 �1 
� �* �� �] �/ �� �� ���	
 
N �����	
 2% �B �� �H �� �U�4 
lb '� \� �� �� 28 �: �4 �UW �� �H�	
 .�
)�j �T
+ ����   3
? (3�& �] �̂  604 
UW �� �H�	
 
3�& �] �̂  �� �� �� �U�4 
lb

' �k�+ �)�jb �� ���% ?50 �1 
� �� �h �̂ B �NB ���" �4B 39 #� �� 2 312 
� �� ��
� �X
D�/ �: �S , �5 ���   4

6 ÷ 3 310 tt
	 
1�� �� 
����H �D 
1�� �?
D�/ �� 
j ��B   5

'�6�� �&�� �UB �k�	 (:�� �y �1 
� �_�� �I
 �T�i  ,  92 ÷ 5 347 
X
D�/ �����H �D �6�� �&
	 �N 
� ���+ ���D \��	{ �� �� �u�	B   6

 91 ÷ 8 451  �X
D�/ �5 �� ��  v2

D
l .T�� �H �D?   7
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�� �� ���	
8-5

�
 �� �
 ��
,� �� �� �� 246 �
�
�M �� ��� ��	�� 	�� � �� �����!�	 �"� #$ �% �& �' � �� �� �� 41 �(�
�I �* +- �.�� /0 �123 �4 /� �. �
 �.�5 67�3 �� �' �8 �1�3�9 ��
� �� �$ �: �;��	 �<���= +� /
 �> �� �" �?� ���� �7�! �' ���� �@�� A� �% �1���;�9�	 �B �� �%�:��

6
24040  : �1 D. ��  24641  : �� D� �>

 �� �$ �: �;�5 �� �� �5�	 ,���EF	 ���� �7�! �' +� ��G.�� �� �$ �: �;��	 �<���= +� /
 �> �� �" �?�
����EF	

 ?�I�5 �8 �1�3�9 �� ��� �&�. �$ �� �J �: �- �= �8 �G�!�	 �& �' �� �. �
 �4 �
 �. ��
?  = 41 ÷ 246

� ���EF	 �
 �: �>�	

:+��#9��4 �<���#!�	 �� �@ �L �& �' �M N; �@�9�	 �O2M�9 �:��
14�J�2 �� �% �(G:�; �$��	

×6�� �$ �: �;��	 �<���=
642�(G:�; �$��	

 

�
 �: �>�	41 ÷ 246
�P �1 �Q�	41 × 6

�R �1 �I�	246 − 246
�� ���>41 > 0

6
41 2 4 6

2 4 6 −
0 0 0

6 = 41 ÷ 246 	 ���
: ���3 �S�@��	 ����F	 �(	� ���9 �S�5 �<���#!�	 �� �@ �L �& �' �M N; �@�9�	 �T�!�. �$ �� �?

� �� �� �� 246 �(�
�I �* /U�.�
 �4 6 V�5 �8 �1�3�9 �� ��� �7�3 �� �$��	 A� �% +��#9���5 �?
9

27030  : �1 D. ��  27334  : �� D� �>
����EF	 �� �$ �: �;�5 �� �� �5�	

  � �� �%�S 34 +� 	 �19'G�24 273 �� ���: �' 6P ���> �O�M �; ��  �F�5 ���	
?�0 �� �E	G��	 �� �%� #:�	 +� �P ���;��	 �I �
�M �; �� +9��	 �� ���: �$��	 �'

?  = 34 ÷ 273
� ���EF	 �
 �: �>�	 :1 �0 �G�M ����	� ���EF	 �
:�>�	 :2 �0 �G�M ����	

�
 �: �>�	34 ÷ 273
�P �1 �Q�	34 × 9

9
27334

-306
X8 �P D1 �YZ /"G3 �; �' �1�2 �[ 9 �<���#!�	  	 ��� 273 < 306 ��� �\ �E]

�
 �: �>�	34÷ 273
�P �1 �Q�	34 × 8

�R �1 �I�	272 - 273
�� ���>34 > 1

8
27334

-272
001

1 +>�3��	? 8 = 34 ÷ 273  	 ���
273 = 1 + 34 × 8 :+��#9�	 �8�3 D���5 �� �5�Y �*	 �� �@ �L �& �' �M N; �@�9�	 �T�!�. �$ ��

��3�1 �; �� /U	19'G�24 8 �0 �� �E	G��	 �� �%� #:�	 +� �P ���;��	 �I �
�M �; �� +9��	 �� ���: �$��	 +��#9���5

  �&�2 �$ �> �� �& �' �̂ �7 �' �� /� �G �. �' /� �� �% A� �% �� �$ �: �;��	
Dividing by 2- Digit Numbers
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 ? �F�� ���� �	�
 �� �
 ���� �� �� �� �� ���� �� ���� ���� ����� ��� �!�
 �� �� �"�# �$   %� �& �' �( )�#* �+ ��

: �, �� �$�  1   �� �� ����
6

55 3 5 3
−

 -� 4
64 2 8 6

−

 . 5
42 2 1 0

−

 �

/ �0�� �1 �2 �� �3 �4 �5 �1�� �6�7 , �9���;
�� �	 �� �<�  2
95 ÷ 845  . 51 ÷ 167  �

/ �9���;
�� �	 �� �<�  3

15 1 2 0
 -�  

32 2 4 2
 .

21 1 8 9
 �

 ?44 => �� 1 100 �@ �� �A�B �9���C �3   4

 D@�* �> �� �6 �$ =�E �
 , �@�* �> �� F, �$ �
 D@ �
 �	 �2 22 �G �H �< �	I� �I ���$ �J� / �K�> �� �
 D@ �
 �	 �2 176 �G ���I ��� =�� )L�� �� �M�� �1�I   5
 ? �M�� �1�#N

/�0�� �1 �2 �� �3 �4 �5 �1�� �6�7 , 32 ÷ 185 �9���C �	 �� �<�   %�
���J )6## �5 ��?   6
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�m �5 ��	

9-5�� �" �4B (�
� ��B �� �� ��
�

Dividing Greater Numbers

�T �� �� �D
' 
N
� �&�	
 
� �? �� ���	
 #	b 
}� P? �&�	
 
: �H�,
	 (3c
%�� 
� �� �� �� ���	
 �� �� �� 2% .� ���, �% �� �% �� �� �X �&�	
 
T 
O �� �� 2%

 �� ��
��� 8�	
 ����
) �� ���	
 �� ���� �� ���	
 8T�+ �6 �D
 �� �� �) 
3���]8,	
 
��� ���D 
� �����
)

' (N�� �: �4 �1 
� �X �&�	
 
T 
O �� �� 
0�6
+ �/


 ? (}� P? �� 609 
: �H�,
	 �� ���, �]�	
 �}�+ �&�� �O \� ��
%�� �T �� �% '� wj�� 21 �� �� 
�
��	
 �� ��
%�&�	
 �J ���D
?  = 21 ÷ 609

: 
���
	�P+	
 
3
��M ���	
 
a�" �D�
) 
� �� �� 
H�	
 
���
� �� �� �0
� �jb �k�,
� �� ��

' 
3
� �����	
 
� �� �� 
H
) �B �� �)

  30 = 20 ÷ 600 : �@ �� ��
 �T �� ��	
 �J ���+ �O �1��B �5 �� �H�+
	 �5 �� ��
' 
3
� �����	
 
T 
� ��

 :1 �� ���M ���	
' 
3
� �����	
 
T 
� ��

 :2 �� ���M ���	
' �T 
� ��
 �T�i , ����p
 
@ 
;�/B :3 �� ���M ���	


�T 
� ��

21 ÷ 60
�s 
� �Q

21 × 3

�U 
5��60 < 63

3
90621

-36

 (@�" �H �� ���� �[ 3 �X
D�P,	
 
 \lb 60 < 63 �UB �� 
�g
'�2 �s �� �j�

�T 
� ��

21 ÷ 60
�s 
� �Q

21 × 2

�= �� �I

42 - 60
�U 
5��21 > 18

2
90621

-24
81�T 
� ��

21 ÷ 189

�s 
� �Q

21 × 9
�= �� �I

189 - 189
�U 
5��21 > 0

92
90621

-24
981

-981
000

12
×92

981
+024

906

 : �o�H �&�D  29 = 21 ÷ 609 �U���� �%
' 
}� P? �&�	
 
: �H�,
	 \� ��
%�� 29 #	b �� ���, �]�	
 �}�+ �&�� �O 2	�P+	�
) ��

�� 
�g' 
X
D�P,	
 
���
	�H �� �� �1 
� �o �H �&�+�+
	 �5 �� �� ' �T 
� ��


 = 39 ÷ 7 840   B = 55 ÷ 2 354   s
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�U �� ���D
' �X
D�P,	
 
� 
j ��B  1
 

21 4 5 8
  B

47 3 1 0
  s

25 3 2 0 5
 tj

'
*
+ �& 
̂  �1 
� �o �H �&�D �T�i , �X
D�P,	
 
� 
j ��B  2

63 9 4 5
  B

37 4 1 9 1
   s

, 
_�+ ���	
 �1 
� �* �� �] �/ �� �� ���	
 (N �� �� �: �4 2% �7 ���) 
lb '� \� �� �� 41 2% � \)�+
4 861 
3�"�+ �� ���	
 �� ��b �7 ���)   3
 ? 
� 
�
��	
 
N �����	
 2% �6�+ ���) 2+�	
 
_�+ ���	
 �� �� �� ���%

' �k�+ �)�jb �� ���% ? 
1�� �� �� �5 �1 
� �M �; �� �5 (U �� �� �� (� �� �� �� �h �̂ B 
� �� �� 
H�	
 �X
D�/ �U����
	 75 #� �� �*�+ �� ��
� �1
� �� �� KL�	
 �� �� ���	
 ��   4
 

 2% � \��� ���+ �� �T �4 '
� �� ���	
 �� �� 
����+ �� \� ���� �? �� 32 
�/ �� �4 �� (���
%�� ��
+ �O
 (� �� �� 
5 2% � \��� ���+ �� 576 �_ �S �l   v2

D
l .T�� �H �D?   5

    ? (� ���� �? �� �: �4
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�� �� ���	
10-5  
��
 �� �� �� �� �
 �� 
� �� �� �� �� �� �� �� �� ����

Dividing Decimal Number by a Whole Number

�� �
 �� ��
� ��!" �#�$�	 �% �&�!�' �%(� �) �� �* �+ ��'&$�, 15 �- �.�/ �& �0��	 ���� �1 �� �) �2�$ �3��

 ��1(��$�(�' �*�! �4 �& �5 �
 �� ��(� ���	 �* �+ �6� 276 �8/9 �&�$�' :� �� �; �%(�
? �< �& �5 �) �� �- �8 �4 �1 ( =+	�>&
!� �� �0 �-
?  = 2 ÷ 276

 : ��(� �� �A	 �� �0�B �C �%	� �#�$ �;(�' �D��(EF�	 ��(6/G �H�F�0 �� �/
 2 ÷ 2٫6 �)�I �+ :1 �J �&�M �#��	

 ��1(��$�(�' ���
 �0��	 �� �� ����	 �)�I �� �/ (+ �L �9 �1 :2 õÉ óو úط õخ úلÇ

 ��1(��$�(�' ��(� �� �A	 �L �9 �1 :3 õÉ óو úط õخ úلÇ

1٫3 = 2 ÷ 2٫6  Ç ðÐÅ
: ���!��(E$�	 �M	&�M �#��	 �L(B ��(�' �D��(EF�	 ��(6/G �H�F�0 �� �/

� ��(5N	 �� �� ���	 :1 �J �&�M �#��	��J �� �� �� �* �+ �O	P �> �A	 �� �� ���	 � �D��(EF�	 �- �� �/ �� ������	 �� �
 �Q(2��	 �8 �4  :2 �J �&�M �#��	

�� �� ���	 2 ÷ 2
�R �� �4�	 2 × 1

�S �� �I�	 2 - 2
�U ��(�2 > 0

1
6٫22

-2
0

3٫1
6٫22

-2
60

-6
0

�� �� ���	 2 ÷ 6
�R �� �4�	 2 × 3

�S �� �I�	 6 - 6
�U ��(�2 > 0

1٫3 = 2 ÷ 2٫6  Ç ðÐÅ
� �%	�>&
!� 1٫3 �< �& �5 �) �� �- :� �� �; �8 �4 �1   ��(E$�(�'    2٫6 = 2 × 1٫3 :��(E$�	 �L(B ��(�' �D��(EF�	 �� �3 �Q �* �+ �V WX �3�$�	 �H�F�0 �� �/

� �%&��X ����	 �� �� ����	 �- �J ��&> �& ����	 �� �/ �� ������	 �� �
 �Q(2��	 �Y �& �- =J �� �C(B �+ �� �/ �� ������	 �� �
 �Q(2��	 �.�� �4 �1 �H�Z, �* �+ �� ��[ ��
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5 ÷ 3٫65 ������ �	 �
 ���   �F�� ����
 : ����������� �����M ����� ���� ����� ��������� ���!"# �$���% �& �"

' ���()� �* �+ �,��  :1 �- ���M �����' ��������� ./ �� 0" �1 �2�3��� �� �4 �5�6��� �7 �8  :2 �- ���M �����
'9- �1 �2 �; �< �= � >? �@ �
 30 A�� 9��(B 3 ���� �& �+�� �	 �;�

'9- �1 �2 �; �< �= �?�@ �
 �C� �* �+ �,��

9?�@ �
� 10 A�� 9- �1 �2 �; �< �= 9? �@ �
 1 ���� �& �+�� �	 �;� :3 �- ���M �����
' 9��D �= �< �= �?�@ �
 �C� �* �+ �,�� ' 9��D �= �< �=

0
3٫655�* �+ �,��5 ÷ 36

�E �1 �8��5 × 7
�F �1 �I�� 35 - 36
�H ���,5 > 1

7,0
56,35

-53
1�* �+ �,��5 ÷ 15

�E �1 �8��5 × 3
�F �1 �I�� 15 - 15
�H ���,5 > 0

37,0
56,35

-53
51

-51
00

3٫65 = 5 × 0٫73 :.������ ���� ����� ��������� �� 0I �5 �< �= �J KL �I0��� �$���% �& �"  0٫73 = 5 ÷ 3٫65  � >M#

' �N�� 0I �5 �< �= �J 0L �I�� 0*�O , ��������� �	 �
 ���  1   �H 01 �&��

32,284   �186,48   E

' ��������� �	 �
 ���  2
31٫255   �59,49   E6,6577   A


  ?9? �@ �
 �R �S �T�I �= , 9� �"��+�� �= 9?�@ �
� 4 U�# �* �+ �,   V 12W36 �N���I XF"1 �Y  3

15٫483  : ��������� �	 �
 ��� Z.
���M X*�� �L ��?   4

119



�m �5 ��	

11-5


� �� �� 
H�	
 
���
� �� �� 2% 
� �� 
� �����	
 
�
� �� ��
 
U���/B �Z�� ��
+ �O


Exploring Patterns of Dividing Decimal Numbers

�T �� �� �D
 �U���/ ��
 �N 
� ���+ ���D �UB � \���B �J�M�+ ���D , \��� �� �4 
 \�
� ��B �T 
��H�+
	 �U���/ ��
 �7 �� �� ���+ �O



1 000 ,100 ,10 #� �� \� �� 
� �� �� 
 \�
� ��B �T 
��H�+
	
' (U���/B �1 �� �r �&�)

 ' �T 
��H�+
	 ���" 
O�&�	
 ���	p
 
N 
� ���+ �O



7٫35 = 10 ÷ 73٫5  B0٫024 = 10 ÷ 0٫24  s0٫005 = 10 ÷ 0٫05  tj
0٫735 = 100 ÷ 73٫50٫0024 = 100 ÷ 0�240٫0005 = 100 ÷ 0٫05

0٫0735 = 1 000 ÷ 73٫50٫00024 = 1 000 ÷ 0٫240٫00005 = 1 000 ÷ 0٫05
 '�6�D �� �j �� 2+�	
 �U���/ ��
 
u 
̂

 �1 
� (� �] 
̂  �: ��	 \� �� 
�
� \��	 
;�, �� 
5�����	
 #	b �� �� 
� �����	
 �� �� 
̂ �]�	
 
n �� �� ,1 000 , 100 , 10 #� �� �T 
��H �D �� ���, 
�
' 
*�� �� �� 
N���H ���	
 2% 
� ���j �� ���	
 
5�] �̂ ��


436,0 = 436  �� �4 �L�D  ?1 000 , 100 , 10 #� �� 436 �T 
��H �/ �u�� �4  �F�) �5�

43,6 = 10 ÷ 436٫0

 
, 
*�� �� �� 
N���H ���	
 2% .� 
�
� .� �] 
̂  �n�, �S
 \� �� 
�
� \��	 
;�, �� �� �� 
� �����	
 �� �� 
̂ �]�	
 
n �� ��

' 
5�����	
 #	b

4٫36 = 100 ÷ 436٫0
 , 
*�� �� �� 
N���H ���	
 2% 
U
� �] 
̂  �n�, �S

 #	b 
1���+ �	 
;�, �� �� �� 
� �����	
 �� �� 
̂ �]�	
 
n �� ��
' 
5�����	


0٫436 = 1 000 ÷ 436٫0
 , 
*�� �� �� 
N���H ���	
 2% (5�] �̂ B 3 �n�, �S

 #	b �@ 
y�, �� 3 �� �� 
� �����	
 �� �� 
̂ �]�	
 
n �� ��
' 
5�����	


�� 
�g:�w�
, �S
l �X
D�P,	
 �� 
?�+
	 �U���/ ��
 
N 
� ���+ �O

  1
B = 10 ÷ 9٫6  s = 100 ÷ 5٫7

tj = 100 ÷ 27٫1� =1 000 ÷ 462

: (� �&�& �̂  (� �5�" 
� #� �� �: �> �&�+
	 1 000 ��B 100 ��B 10 �J �Q  2
B3٫54 =  ÷ 35٫4  s90٫01 =  ÷ 900٫1

tj81٫3 =  ÷ 8 130�0٫004 =  ÷ 4
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?1 000 , 100 , 10 #� �� �T 
��H �D �� ���, 
� 
� �� 
� �����	
 
� �� 
̂ �]�	
 
J
� �� ��
	 �I �� �&�� 
l��    1     v2 
6 �] �C .��" �� �D

 ? �k
+ �)�jb 2% 
� �� 
� �����	
 
� ��c���	
 
J �Q �� �:�" �� (���
%�Qb (5�] �̂ B 
� �)�+
4 #	b �}�+ �&�D �� �� �T
	 �e �Q ��   2
�U �� ���D

' �X
D�P,	
 
� 
j ��B  1
 = 10 ÷ 601�4  B = 100 ÷ 537�1  s = 100 ÷ 1�49  tj

 = 1 000 ÷ 937  � = 10 ÷ 0�06  tS = 1 000 ÷ 1 382  �

' (� �&�& �̂  (� �5�" 
� #� �� �: �> �&�+
	 1 000 ��B 100 ��B 10 
N
� ��
+ �O�
) �: 
� �4B  2
0�98 =   ÷ 9�8  B0�75 =  ÷ 75  s

 1�49 =   ÷ 14�9  tj0�366 =   ÷ 366  �

 :2��� � P� 
� wc �4 �: 
� ���+
	 
� ��
)�H ���	
 
�
� �� ��
 �� ��B ��B 
3
5�"
��	
 �� ��b ���+ �V

  3
B


� �� �� 
H�	
 
X
D�/ 2% 8 �T �� ��	
 �U���� ,100 #� �� 85�1 �7 �� �� �� 
lb
   
��	 
;�, �� 2%

s #� �� 56 
� �� ��
� �X
D�/ �* �� �] �/ �� �S 10 #� �� 5�6 
� �� ��
� �X
D�/
tj  #� �� 8٫17 �7 �� �� �� 
lb 
*�� �� �� �: �> �&�D KL�	
 
* 
� �] �/ 
� �� �� 
H�	
 
X
D�/ #� �� �: �> �&�D 1 000 #� �� 817 �7 �� �� �� 
lb

'
 \�+� 468 �6 ���]
D �5
 �|���" �� �� (o
)�I 100 �1 
� 
s�& ��	
 
3�&
I�/ �� ��b �u�	{�+ �D    4
  ? 
� 
�
��	
 
o
)�PM	
 �a�]
D �5
 ���% , �* �� �] �/ �a�]
D �5 
g
 
o
)
��M	
 �1 
� :̀ ��
	 �U�4 
lb

�98 
� �& �] �>	
 #	b ���$�/�
�1 000 ,100 ,10 #� �� 
*
+ �� ��
� �X
D�/ �� 
j ��B �T�i , 
@ �� �� �?�	
 �1 
� 
 \� �� �� ���+ �V

   5   

10
100

1 000 òÉ óر óش óع úن öم õÁÇز úج úلأÇ
òة óئ öم úن öم õÁÇز úج úلأÇ

òف úلÃ úن öم õÁÇز úج úلأÇ
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�� �� ���	
12-5


��
�
� �� ����	 ���� �� ��
Ordering Operations

�� �� �� ��
6 × 5 + 3 ��
��� �� 
� ���

� �� ��� ��
! �"#$�� %&��
� �� �' �(� �) 
� ���� �*� �,�� �� �' ,%. �� 
/	� %&��
� �� �' �0 
1 ���2 �3� 45 
6�7 8��	 ���9 ���:�	 �0 �� �;�: �7 �1 ���< 
'

��
�
� �� ����	 
=	� ��> ���� �� ��

�?	� 
� �� �*>@ 
0�� �A �# �$��	 �0�� �! �1 �&��
� �� ����	 (� �B�� 1
� 
��C����	 D�> 
0������	 �0 
1 
& �� �C 
$��	 
�� 
E �� �;�	 �&��
� �� �' (� �B��  2
� 
��C����	 D�> 
0������	 �0 
1 
F ���M�	 
�� 
H �� �B��	 �&��
� �� �' (� �B��  3

� �� ��� 
E �� �;�	 �&��
� �� �' (� �B��
����
��I 
H �� �B��	 �&��
� �� �' (� �B��

6 × 5 + 3
30  + 3 =

33 =

33 = 6 × 5 + 3  Ç ðÐÅ

2 ÷ (2 + 4) - 15 : ��
��
<�	 
� 
� ���
2 ÷ (2 + 4) - 15� 
0�� �A �# �$��	 �0�� �! �1 ��
��� �� 
�#�
2 ÷  6  - 15 =� 
& �� �C 
$��	 ��
��� �� 
�#�

3  - 15 =� 
F ���M�	 ��
��� �� 
�#�
12  =

12 = 2 ÷ (2 + 4) - 15  	 �K>

: ��
��
<�	 
� 
� ���  �F�! ���	
0٫4 × 10 - 13  �0M4 × ?10 − 13@ E
0٫4 × 10 - 130M4 × ?10 − 13@

4 - 13 =0M4 × 3 =
9 =1M2 =

: �*� �O 
/�
 0M4 × ?10 − 13@ 
�
��� �0 �' �P
��: �Q�7 0M4 × 10 − 13 ��
���

� 
&��
!�C 
R��	 
��
�
� �� ����	 
=	� ��> 
& �7 
#�� ��� �0 
1 ��8� �S �7 
�	# �T �U	 �"	� �Q
: �A
	

� �,�: �!��> �� 8C�V ? �& �R�R �X �*#Y�:
� 54 = 6 × 5 + 4 
. ���9 
' 5V ��	# �T �U	 �H �;�� �*� �� 
B�7 �0 �7�   Z5 
� �[ �\ ]��9 �� ��
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�� 
�g: �: 
� �4B
2 − 6 + 100 ÷ 3�2  B1 000 × �9 − 9�5� − 700  s

2 − 6 +   =   ×    −  =
  = 2 −   = =   −  =

: �X
D�P,	
 
� 
j ��B  1   �U �� ���D
    9 × 5 + 5  B    6 ÷ (2 - 5) × 8  s    4 + 100  ×  2٫3  tj

    10 ÷ (4 - 7٫15)  �    10 ×  3٫1 - 3  ÷ 150  tS    87 ÷ (1 + 9)  ×  8٫7  �

' (� �&�& �̂  (� �5�" 
� #� �� �: �> �&�+
	 � \O
� ��B �J �Q  2
 10 = 4 ÷ 2 + 3 × 8 B17 = 2 + 3 × 5 − 10 s

15 = 4 − 14 × 0�2 + 13 tj2�9 = 6 + 4 × 1�5 − 17�9 �

' �k�+ �)�jb �� ���% ? .� �&�& �̂  �6�+ �)�jb �� �6 8�B , �M�/ ��B .1���" �� �� �S �� �4 2 + 6 - 9 �X
D�/ �U�, �� �� �@�]�/B �1 
� v: �4 �3 �� �j ��B   3
5 = 2 + 6 - 9

õáفا úنÃ1 = 2 + 6 - 9õäنا óح

  10 ÷ 140 - 1 000 × 0٫214  : �X
D�P,	
 
� 
j ��B  v2

D
l .T�� �H �D?    4
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13-5  
� �
�� ����	 �
�� �����	 ��	� ���� ���	

Using Algebraic Expression

�� �� �� ����	 ���� �� �� ���� �� �!"M ��$ , %& �� ��"' �(�� %)"*"M�+ 3 %� �- �. �/ 0���
 10
 �2� �3	 �& �� ��"'(���	 �)"*"M����	 �4���+

 + 3  ? %� �- �. �/ 0��� �6�� ��$ 7& �� ��"' �(�� 7& �*"M�+ �� �'
�&��89 �� �-��	 �& �-����	 �:
; �- �� �8 �< �= ,>	 7

� �@�� �/A B C- �D�� �= � �E �F���� �= �G �
 �H �3	 �� �HI�+ �J�+ �
 �-��	 �K	����� ��	 �E�F �- ��

," L� �
�� �M 	 7
�� �� �� B C- �D�� �= � + 3 �N ��8 CO�	 B� �� �P�� �F �� �=
1� �

� �@�� �-��	 �& �-�* �Q �-�� �� 	RS � + 3 
� �
�� ����	 �
�� �����	 �& �-�* �T"��S �U�V�F �- �� �=

? %� �- �. �/ 0��� �6�� ��$ 7& �� ��"' �(�� 7& �*"M�+ �� �F �W , %� �- �. �/ B�S %& �� ��"' �(�� %)"*"M�+ 5 ��	 ���� �� BM ��$ 	RS
5 �T �� ����"�+ � �

� �@�� �-��	 �K ������ ���	 ,� + 3 
� �
�� ����	 �
�� �����	 XW

8 = 5 + 3
1 %& �� ��"' �(�� %)"*"M�+ 8 %� �- �. �/ 0��� �6�� ��$  	 7RS

1 �

� �@�� �-��	= �)"-�� �F��	 " 7/ �� ���� �D �/ �N �� ��"���	 �P�� �'	 ���Z ,X�"C��	 �K �= �� ����	 �: �- �'$   �F�+ ���	
�: �2	 C��	234789\
�] ��"���	6781112134 + \

 4 + \ : �

� �@�� �-��	 " 7/ �� ���� �D �/ �N �� ��"���	  4 �J �- �M�	  : �)"-�� �F��	 " 7/ �� ���� �D �/ �N �� ��"���	
�_ �H`: �: �- �'$

�: �2	 C��	8910111315�
�] ��"���	678

  : �

� �@�� �-��	 " 7/ �� ���� �D �/ �N �� ��"���	    : �)"-�� �F��	 " 7/ �� ���� �D �/ �N �� ��"���	
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� ��B 2%  s
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���
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 � �� 
��" �?�	
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��" ���+	
 �1 
� :̀ ��
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� �� ���	
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� 
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� �� �� ���	
 �� �� �j
� �� �m �5 ��	

14-5

: �X
D�P,	
 
� 
j ��B  1    : \g ��B
 = 2 ÷ 18 000  B = 500 ÷ 35 000  s = 6 000 ÷ 30 000  tj

 = 10 ÷ 74�3  � = 100 ÷ 90�5  tS = 1 000 ÷ 0�164  �

' �X
D�P,	
 
5 �� ��   2
  ≈ 2 ÷ 612  B  ≈ 5 ÷ 3 621  s

  ≈ 63 ÷ 485 tj ≈ 89 ÷ 1 706 �

' ���M�� ���	
 �� �� 
��H�	
 � \� 
� ���+ �� �� �@ �� �� �?�	
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� �4B  3
U6 − U
7

10
6

13

  B@9 ÷ @
45
9

72
36

  s�7 × �
2
7
0
8

  tj

' �X
D�P,	
 
� 
j ��B  4
 10 × 1�9 + 6  B  9 × �0�3 − 6�3� ÷ 54  s
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23 1 8 9 7
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 2%
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3 ,2 ,1 �2 
S 6 
� �� ����
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�
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  3s  B
19 ÷ 4 352 
X
D�/ �1 
� ���" �4B 18 ÷ 4 352  �X
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15  B44  s7  tj114  �
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 .� �] 
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:
� �5� P>	�
) �*�, �� ���" �� �� �6 �*�, 
� � \����M �� �� .� �� ���  8
U − 6  B6 + U  sU × 6  tj6 − U  �

�� �S ��
��P,	
 �� �� ���	
 �U� �% 0٫17 =  ÷ 17  9
1  B10  s100  tj1 000  �
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